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Ny svensk litteratur 
Träffa författarna och köp böckerna hos Frimärks-Netto på Eslövia 

 
 

 

 
 

 

 

 12 öre Vapentyp plåt 5-8 
Av Mikael Carlsson 

Beskrivning av plåtarna och deras 600 positioner inkl 

”provplåtarna” och hur man urskiljer dessa 

76 sidor A4 häftad upplaga 

150.- 

 Lågvalörerna 1856 - 63 
Av Mats Ingers. Exponatets 128 sidor med kommentarer och 

en inledande handbok om Vapenperiodens 

filateli/posthistoria 1855-72 

Ca 300 sidor A4 inbunden bok 

500.- (beräknas utkomma i november) 

 

 
Båda är tryckta i en begränsad upplaga, förhandsbeställ gärna på 042-14 49 82 eller info@frimarksnetto.se  

Porto 49.- tillkommer om de inte avhämtas på Eslövia eller i vår butik i Helsingborg. Finns även att beställa på:    www.frimarksnetto.se   och www.safealbum.se  

       

 
Auktionsvillkor 
 Vi bevakar dina bud på bästa sätt.  Du behöver aldrig betala ett överpris. Objekten säljes till högstbjudande för  

näst högsta bud + en fast höjning. Vid endast ett bud säljs objektet för utropspriset. Vid lika bud tillfaller objektet först 
inkomna bud. Följande fasta höjningar tillämpas:  50 - 190 = 10.- | 200 – 480 = 20.- | 500 - 950 = 50.- | 1000 - 2400  = 100.- 
| från 2500 = 250.-  |  från 5000 = 500.- 

 Inga bud under utrop accepteras.  Alla bud är bindande.  

 På klubbat pris tillkommer 20% i auktionsprovision (inkl. moms) samt porto/frakt om objekten ej avhämtas i vår butik.  

 Äganderätten för inropade objekt övergår till köparen när full likvid är erlagd 
 

Budgivning 
Du kan lämna bud på följande sätt: 
www.frimarksauktioner.se här kan se alla objekt och skicka dina bud via e-mail, vi skickar en bekräftelse på dina bud. 
info@frimarksnetto.se skicka dina bud med ett vanligt e-mail, vi bekräftar mottagna bud.  
Skriftliga bud kan skickas till vår postadress: Bruksgatan 30, 252 23 Helsingborg. 
Telefon 042-14 49 82, det går att lämna telefonbud fram till auktionens slut. 
I butiken kan du lämna bud fram till auktionens slut, det går även att hämta inropade objekt direkt efter auktionens slut. 

 

Låg frakt för tunga objekt – vi debiterar endast en del av kostnaden 
Inom Sverige med Schenker Privpak (fungerar som Postpaket), vänligen ange mobil-nummer eller e-post för avisering 
upptill 10 kg 100.- upptill 20 kg 125.- 
Upptill 1 kg skickas som regel i brev enligt Postens portotabell. 
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Sverige 
Äldre ofrankerade brev 

 
2 
 

Lot-
Nr 

Beskrivning Utrop 

1 HELSINGBORG 26.8.1854 (Nst 16) som transitstämpel på 
ofrankerat brev från Köpenhamn till Stockholm 

100 

2 HELSINGBORG 21.2.1864 (Nst 10) som transitstämpel på 
obetalt brev från Köpenhamn. Svensk lösenstämpel 36 öre 

100 

3 WESTERÅS 16.11.1852 (Nst 10) på brev till Nyköping 25 
4 ÖREBRO 28.11.1849 (Nst 7) på fribrev skickat som rek till 

Göteborg 
25 

 
Skilling - Vapen – Lejon 
 

         
             5                        7                                              8 
 

     
            9                    10                    11                    12                    13 
 

     
            14                     15                     24                   26                   32 

 

 
21 
 

Lor-Nr 20 – 23 är liknande objekt med vardera 15st 12 öre Vapentyp 
 
 

På www.frimarksauktioner.se finns större bilder på samtliga singelobjekt och 
även på intyg när sådana finns för objektet. 

Här finns även exempelbilder ur samlingar och partier 
 
 

 
Skilling - Vapen – Lejon 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/Beskrivning Utrop 

5 1a 3 skilling med intyg av Per Sjöman 1970. Nya 
marginaler och baksida samt delvis ifylld stämpel 
och märkesbild 

1000 

6 1E
2
 * 3 skilling i det andra eftertrycket från hösten 1868. 

Undertyp e från pos 6 i 9-blocket 
1250 

7 2f 4 skilling blå med tätt bottentryck, rättvänd stämpel 
18.1.1857 men ej fullt läsbart ortsnamn 

200 

8 2 x3 3st 4 skillingar med hyggliga stämplar men med 
defekter. Wexiö 2.5.1857 , Stockholm 23.2.1858 
och Nyland 13.9.185_ 

300 

9 2E
1
 * 4 skilling i det ovanliga 1:a eftertrycket från våren 

1868, undertyp a (typfel: stor fläck till höger m.m.) 
från pos 6 med karakteristiskt blyertsstreck i över 
marginalen för inpassning vid tandningen. Upplaga 
för dessa var endast ca 400 märken eller 45st per 
postition/typ 

1500 

10 3a
2
 6 skilling i den mycket sällsynta svartgrå nyansen 

på det tunna pappret. Centrerat neråt vänster och 
sidvänd stämpel Stockholm 1.10.1857. Märket är 
oreparerat och förutom ett 0,12 mm långt/kort riss i 
övre marginalen är det felfritt. Intyg av Mats Ingers 
år 2020. Sällan utbjuden nyans, en av de tre riktigt 
sällsynta på skillingarna 

7500 

11 3E
4
 ** 6 skilling i 1885 års eftertryck med tandning 13. 

Undertyp h från pos 8 med nedre arkmarginal från 
9-blocket. Garantistämpel ”H.W.” (Harry Wennberg) 

1250 

12 4E
2
 (*) 8 skilling i 1868 års 2:a eftertryck utfört på hösten. 

Undertyp d från position 3 i 9-blocket 
1000 

13 6Ba Svarta lokalmärket tryckt med den andra 
plåtuppsättningen (3 öre). Snedcentrerat åt vänster 
men felfritt 

500 

14 6E
2
 (*) Svarta lokalmärket i det andra eftertrycket från 

hösten 1868, utfört av Postverket med nytillverkade 
plåtar. Märket har gummering som inte är den 
ursprungliga från 1868 

500 

15 6N
2
 * Svarta lokalmärket i 1885 års nytryck (utfört av 

Postverket med originalplåtar). God centrering och 
endast ett litet fastsättarspår i övre högra hörnet 

500 

16 7a
1
 * 5 öre mörkgrön Vapentyp med 1855 års tandning, 

ovanligare nyans (Facit = 5000kr) men defekt hörn 
100 

17 9 (DYL)TA STATION 4.5.1870 på 12 öre Vapen 
(Närke) 

100 

18 9 PKXP Nr 1 NED 3.5.1872. Märket är en grundtyp 
25 

100 

19 9c
2
 Position 50 i plåt 6 med färgsudd i bottentrycket 

innanför högra FRIMÄRKE och ett skruvinskav på 
vänster ramlinje. Blå nyans med 1855 års tandning 
sidvänd stämpel Gislaved 23.3.1866 

50 

20 9 15st 12 öre Vapentyp i något blandad kvalité. Se 
stor bild 

50 

21 9 15st 12 öre Vapentyp i något blandad kvalité. Se 
stor bild 

50 

22 9 15st 12 öre Vapentyp i något blandad kvalité. Se 
stor bild 

50 

23 9 15st 12 öre Vapentyp i något blandad kvalité. Se 
stor bild 

50 

24 11e
1
 * 30 öre Vapentyp, brun med 1855 års tandning 1000 

25 11+9 Brevklipp med 30 och 12 öre Vapentyp från 42 öres 
direktbrev till Frankrike. Stämplat i STOCKHOLM 
21.7.1871 

100 

26 14Bc
2
 * 3 öre Lejon typ II centrerad åt vänster med 

välbevarad originalgummering 
400 

27 14B (*) 3 öre Lejon typ II ostämplat märke utan gummering 175 
28 14B (*) 3 öre typ II ostämplad utan gummering 200 
29 14B 

x3 
Brevklipp med 3st 3 öre Liggande Lejon från del av 

brev till utlandet. Ett lodrätt par med delvis klippt 
tandning samt ett singelmärke (skadat nertill) som 
troligen tillhört brevet men ej ursprungligen på den 
plats det nu sitter över FRANCO. stämpeln. "Roligt" 
brevklipp stämplat i HELSINGBORG 18.11.1868 

100 

30 15b
1
 * 17 öre rödaktigt lila med 1855 års tandning. Delvis 

något korta (klippta) tänder på vänster sida, annars 
felfri 1855 års tandning 

900 

31 15a  17 öre karminviolett (leveransdel 1a) mycket 
välcentrerat med rättvänd stämpel WESTE(RÅS) 
4.10.1866 

400 

32 16e 20 öre röd stämplad Stockholm Norr 7.1.1873 samt 
båge till höger. En punn punkt på upptill baksidan 

25 
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Ringtyp - Oscar boktryck 
 

     
             33                    34                   36            39 (Dufeke)            40 
 

 
45 
 

 
47 
 

     
             44                   49                    52                   55                    57 
 

     
            65                    67                    68                    69                    79 
 

      
            80                    81                   82                    85                    86 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/Beskrivning Utrop 

33 17 * 3 öre tandning 14 centrerad åt höger 125 
34 19 (*) 5 öre tandning 14 ostämplat märke utan 

gummering centrerat åt höger 
300 

35 19h FRÖVI 9.4.1878 mycket vackert stämplad med 
medelgod centrering av 5 öre tandning 14 i den 
sista nyansen med skuggad siffra 

200 

36 19 KALMAR 21.3.1878 rättvänd samt liten del av 
nästa stämpel på 5 öre tandning 14 

50 

37 19 NORRTELJE 24.7.1874 frånsett en halv tand 
upptill ett trevligt ex med god centrering och 
rättvänd stämpel 

50 

38 19 STOCKHOLM 13.7.1878 en halv tand upptill som 25 

döljs av stämpeln 
39 21  DUFEKE 2.10.1875 (Skåne) svår ort belägen 

mellan Svalöv och Kågeröd. Två första 
bokstäverna DU saknas men annars ett tydligt 
avtryck, märket med defekter. Postal = 3500kr 

750 

40 21 HERNÖSAND 27.11.1873 på 12 öre med bra 
centrering, kort tand upptill 

50 

41 22f ARBOGA 20.4.1876 på 20 öre blekorange, fint ex 
av denna ljusa nyans frånsett en kort tand nertill 

100 

42 22g 20 öre mattröd tandning 14 stämplad Stockholm 
Norr 1.2.1876 

50 

43 24+20 
+21 

Trevligt trefärgs brevklipp med 24+6+12 öre 
tandning 14 t.ex. som ovanligare kombination av 42 
öres porto till Frankrike. Några nötta/skadade 
tänder nertill på 24 och 12 öre men tidigt 
avstämplat i KALMAR 9.9.1872 och dekorativt med 
tidiga nyanser 

250 

44 24 HÖJA 14.5.1874 bättre Skåne stämpel på 24 öre 
tandning 14 

250 

45 25 Rekbrev från HUDIKSVALL 22.4.1874 frankerat 
med 30 öre tandning 14. En kort hörntand på 
märket och riss kuveret. Se stor bild 

200 

46 26 Dragspel i övre vänstra delen av märkesbilden. 
Stämplat i RÅNEÅ 24.3.1877. Märket med 
kvalitetsanmärkningar 

25 

47 26+21 50 och 12 öre som assporto för brev i 1:a 
viktklassen (viktnotering ”3ort”, max var 4 ort) från 
UPSALA 27.5.1877 till Westervik. WÄRDE. 
stämpel. Små fläckar vid frimärkena på ett annars 
vackert brev. Se stor bild resp bild baksidan 

750 

48 28 * 3 öre Ringtyp tandning 13 200 
49 28d HELSINGBORG 22.2.1884 50 
50 30i * 5 öre tandning 13 på det efterglättade pappret. 

Skruvavskav på vre vänstra hörnet. Nyansintyg 
Olle Pettersson 

300 

51 30 BJERNUM 12.10.1886 50 
52 30 BRANDSTORP 11.6.1882 (Västergötland) 50 
53 30 FORS STATION 19.5.1883 (Dalarna) på 5 öre med 

en vikt tand upptill 
50 

54 30 GÖTEBORG 23.12.1878 50 
55 30 KLIPPAN 29.9.1880 på mycket välcentrerat märke 75 
56 30 JUNSELE 30.3.1885 75 
57 30 RAUS 20.4.1885 (Skåne) 50 
58 30e SKENINGE 6.5.1886 50 
59 30 TORSÅKER 17.11.1886 (Gästrikland) 50 
60 30b Wissefjerda 21.11.1881 (Småland) sidvänd på 5 

öre matt blåaktigt grön 
25 

61 30 WRETEN 28.7.1883 (Västergötland) 50 
62 30c YSTAD 19.8.1879 50 
63 30 ÅBY 21.1.1885 (Skåne) 50 
64 32 * Vacker ostämplad 12 öre tandning 13 75 
65 32g  EKSJÖ 3.1.1884 50 
66 32 GÖTEBORG ventilstämpel 13.5.1879 100 
67 32 HESSLUNDA 21.11.1881 (Skåne) på 

snedcentrerad 12 öre, men stämpeln är tydlig 
75 

68 32 HÖRBY 3.5.1879 en halv tand upptill på annars 
vackert märke 

75 

69 32g K.E.J. 10.4.1884 75 
70 32a KINGELSTAD 12.12.1877 (Skåne) på mycket 

välcentrerad 12 öre matt ljusblå med typiska vita 
prickar i valörcirkeln 

100 

71 32 KLOTEN 1_.9.1880 (Västmanland) 50 
72 32 LÖNNEBERGA 16.1.1884 på 12 öre med något 

ojämn tandning 
50 

73 32 Blå (Nst 16) MÅNSARP 12.12.18(81/82) troligen 82 
ifyllt med bläck. Ej upptagen på SSPDs sida, men 
violett finns där som R3 under flera perioder. Enda 
kända? 

200 

74 32 MÖRARP 14.1.1882 något ojämn stämpel 50 
75 32 MÖRBYLÅNGA 4.3.1882 (Öland) 50 
76 32 RÖSTÅNGA 26.6.1882 naggad tandning nertill 25 
77 32e SKANÖR 26.9.1882 (Skåne) kort tand 50 
78 32 S.T.J. (Sala - Tillberga Järnväg) 3.1.1880 en kort 

tand på höger sida 
75 

79 32e STOCKHOLM C 15.7.1880 50 
80 32 STRÖFVELSTORP 27.7.1880 (Skåne) 50 
81 32 TINGSRYD 14.1.1880 50 
82 32 TUNABERGSHAMMAR 25.10.1882 

(Södermanland) 
100 

83 32g WÄLINGE 7.4.1884 (Skåne) svårare ort från 
Helsingborgs kommun 

300 

84 32 Danks nummerstämpel "24" = Helsingør på 12 öre 
Ringtyp tandning 13 

50 

85 33f BERGQVARNA 30.5.1886 (Småland) 75 
86 33d

1
 BORÅS 4.8.1881 på matt orangeröd (vanligt 

papper) 
50 
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             88                   90                   101                  102                  106 
 

     
            107                 108                   109                 120                 131 
 

     
           136                  150                 151                  157                  159 
 
87 33 FALK-RANTEN 25.1.1885 50 
88 33 GULLABO _.3.1883 (Småland) ej läsbar dagsiffra på 

annars tydlig nästan helt rättvänd stämpel 
100 

89 33 HELLEFORSNÄS 31.5.1882 (Södermanland) 50 
90 33e HELSINGBORG 9.9.1884 50 
91 33 JERFSÖ 14.12.1885 50 
92 33b JÖNKÖPING 21.3.1880 50 
93 33 MATTMAR 19.6.1884 samt båge till höger 50 
94 33 OCKELBO 27.6.1884 (Gästrikland) 50 
95 33 SALA 10.12.1884 50 
96 33 STOCKHOLM C PAKET 6.4.1881 50 
97 33 WISSELTOFTA 23.1.1881 fin stämpel på 20 öre med 

en kort tand upptill som inte stör så mycket 
50 

98 33 WRETEN 7.11.1883 50 
99 33d

2
 ÅMÅL 16.10.1882 på 20 öre matt-blekt orangeröd (hårt 

vitt papper) 
50 

100 34 * 24 öre Ringtyp tandning 13 ostämplad 150 
101 34 * 24 öre Ringtyp tandning 13 ostämplad 175 
102 34  BÅSTAD 7.7.1888 på 24 öre tandning 13 100 
103 35 EKSJÖ 20.11.1883 på 30 centrerad åt vänster 50 
104 35j GRENNA 5.3.1886 felande tand upptill på annars 

mycket vacker 30 öre j-nyans 
50 

105 35 OUSBY 3.1.1884 på tämligen snedcentrerad 30 öre 50 
106 35b

1
 WESTERÅS 31.1.1883 på brunsvart 30 öre på vanligt 

papper med en kort tand på höger sida 
50 

107 39 * 10 öre Oscar boktryck ostämplad med god centrering 450 
108 42 ** 4 öre Ringtyp med blått posthorn 175 
109 42 ** Vacker 4 öre Ringtyp med blått posthorn 300 
110 42 Brittisk stämpel HULL 7 X OC.8.91 på trevlig 4 öre med 

en liten tunn fläck 
50 

111 43 * 5 öre med blått posthorn, ostämpalt med lätt 
fastsättarspår. En lätt vikt hörntand 

150 

112 43 * 5 öre med lätt spår i gummeringen 125 
113 43d  AXELVOLD 22.10.1890 (Skåne) 75 
114 43  HOFMANTORP 25.3.1890 (Småland) 50 
115 43 HÖGANÄS 9.2.1889 50 
116 43 RÄLLSÅ 22.7.1890 (Västmanland) 50 
117 43 SIGTUNA 28.11.1888 50 
118 43 SNAFLUNDA 16.1.1890 (Närke) 50 
119 43 STÄLLBERG 11.10.1890 omvänd 50 
120 43d TÅGARP 28.6.1890 (Skåne) 50 
121 43 UNNARYD 10.8.1890 med obetydlig båge från annan 

stämpel till vänster 
75 

122 43b ÅRJÄNG 18.7.1887 50 
123 43 ÖREBRO 15.6.1890 50 
124 44 **6 öre tandning 13 med blått posthorn på baksidan 125 
125 45 CHARLOTTENLUND 24.4.1888 (Skåne) märket har ett 

svagt vågrätt veck 
50 

126 45 FISKEBY 7.1.1890 (Östergötland) 50 
127 45 FORSVIK 7.5.1891 (Västergötland) 50 
128 45 HÄFLA 16.6.1890 (Östergötland) 50 
129 45 Blå stämpel RÅNÄS 18.1.1888 50 
130 46 * 20 öre ostämplad centrerad åt höger, några något korta 

tänder 
200 

131 46c  BARKÅKRA 2.11.1887 (Skåne) 100 
132 46 BERG 5.11.1890 rättvänd på snedcetrerad 20 öre med 

en lätt vikt hörntand 
50 

133 46d BÅSTAD 23.5.1890 50 
134 46 ENAFORS 18.8.1890 75 
135 46 FRÅNÖ 27.4.1887 50 
136 46b HÖRJA 27.12.1888 (Skåne) 75 
137 46 KÖPING 3.5.1887 50 

138 46 LAXÅ 30.6.1888 50 
139 46 LJUNGBY 25.8.1890 med lätt vikt hörntand 50 
140 46 LUDVIGSBORG 29.10.1887 ett par korta tänder nertill, 

rättvänd lite svårare Skåne stämpel 
50 

141 46 LÅNGEMÅLA 25.1.1887 korta tänder på annars trevligt 
märke 

50 

142 46 MÖRBY 27.7.1891 mycket välplacerad men något 
utfluten/suddig stämpel 

50 

143 46 SONSTORP 9.5.1889 (Östergötland) 75 
144 46 STOCKHOLM PAKET C. 9.4.1891 50 
145 46 SUNNANSJÖ 15.2.1890 (Dalarna) 50 
146 46 TUREBERG 10.3.1888 (Uppland) 50 
147 46 TÅNGELANDA 29.9.1888 (Dalsland) 75 
148 46 WEXIÖ 9.5.1890 50 
149 46 ÖREBRO 14.10.1890 (Närke) mycket distinkt stämpel 

på 20 öre med lätt vikt hörn 
50 

150 47 ** 30 öre Ringtyp tandning 13 med blått posthorn på 
baksidan, postfrisk originalgummering 

1200 

151 47f  BRUNNBY 14.4.1891 (Skåne) 75 
152 47 NYKÖPING 18.12.1888 50 
153 48 * 50 öre ostämplad med en något genomlysande 

gummifläck i nedre högra hörnet 
250 

154 48c  BARSEBÄCK 29.7.1890 (Skåne) 100 
155 48 LINKÖPING 14.1.1890 50 
156 49 * 1 krona ostämplat fräscht exemplar 200 
157 49 * 1 krona ostämplad med medelgod centrering 200 
158 49 JÖNKÖPING rullstämpel 28.9.96 omvänd annars 

perfekt stämpel 
50 

159 49 KATRINEHOLM 27.4.1889 en kort tand på annars 
trevligt märke 

50 

160 49 Förskjutet mittparti (blå färg) ca 1 mm vilket inte är 
tillräkligt för att räknas som en regelrätt variant men det 
syns tydligt 

50 

161 51b ** 8-block med nedre arkmarginal av påtrycket 10 på 24 
öre orangegul, centrerat åt vänster 

200 

 

 
161 

 
Oscar II - Siffertyp – Posthuset 

    
        162                               164                                   167                 176 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/Beskrivning Utrop 

162 52c ** 5 öre i blågrön nyans, vackert märke 100 
163 52c ** 4-block med övre arkmarginal, centrerat åt vänster 300 
164 52c v

1
 * Otandat normalprov med höger arkmarginal av 5 

öre blågrön 
250 

165 52 ANDERSTORP 10.3.1897 (Småland) kort tand 
upptill 

50 

166 52 ANDERSTORP 16.3.1897 (Småland) 50 
167 52 AXVALL 28.6.1899 mycket vackert stämplat märke 

i gulgrön nyans 
100 

168 52 BJURHOLM 26.11.1898 (Ångermanland) 50 
169 52 BYHOLMA 23.11.1903 (Småland) 50 
170 52 BYHOLMA 9.(1)1.1908 (Småland) på 5 öre gulgrön 

med lätt hörnveck 
25 

171 52 ED 2.7.1895 (Dalarna) 50 
172 52 FALUN 23.6.1892 50 
173 52 GISTAD 26.3.1903 (Östergötland) 50 
174 52 GLÄBORG 23.12.1905 (Bohuslän) på klipp från 

vykort 
50 

175 52 GROPEN 2.5.1902 50 
176 52 GÖSSÄTER 29.6.1899 50 
177 52 HELSINGBORG UTSTÄLLNING 23.8.(1903) 

rättvänd stämpel utan text "KÄRNAN" 
50 

178 52 HUFVUDSTA 9.11.1903 (Uppland) 25 
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179 52 LÅNGSELE-HERNÖS. A 19.8.1898 (järnvägspost 
1, Postal = 150.-) vacker mittstämpel på vågrätt 
par. Förstärkt med fastsättare då det nästan är helt 
särat 

50 

180 52 MJÖRNSJÖ 23.6.1905 (Västergötland) på 
brevklipp 

75 

181 52 MULLHYTTEMO 8.2.1902 (Närke) 50 
182 52 MUNKTORP 16.3.1903 (Västmanland) 50 
183 52 NYADAL 20.5.18 (Ångermanland) en ort som inte 

fanns under den normala Oscarsperioden 
50 

184 52 NYBORG 10.5.1898 (Norbotten) på 5 öre med lätt 
veck 

25 

185 52 NÄSBERG 19.12.1907 sidvänd 75 
186 52 RYDBOHOLM 22.4.1903 (Uppland) 50 
187 52 STENSTORP 25.11.1907 (Västergötland) 25 
 

     
           183                 188                   198                  219                  243 
 
188 52 STRÖ 5.9.1900 (Skåne) övre höger hörntand vikt 100 
189 52 TJELLMO 16.9.1898 (Östergötland) 50 
190 52 TÅNGELANDA 12.9.1891 (Dalsland) Nst 14 från ortens 

första period 1887-1900 
75 

191 52 TÄRNA 11.5.1911 korta tänder höger sida 50 
192 52 ÄS 30.7.1902 (Södermanland) 50 
193 52 Fra Sverige M. på vågrätt par vilket krävs för att få med 

hela stämpeln 
50 

194 52 PLK 119B 14.6.1911 75 
195 52 PLK 119B 14.6.1911 mittstämpel på vågrätt ”par” 50 
196 52 PLK 120 (Ängelholm - Malmö) 19.8.1909 första 

användningsåret 
50 

197 52+ BAGGETORP 8.8.1909 på tilläggsfrankerat 5 öre 
frankokuvert 

50 

198 53 ** 8 öre Oscar med god centrering 25 
199 54 DELSBO-ÖFVERELFVE. 18._.189(5) (lantbrevbärare) 50 
200 54 GRIMSLÖF 19.5.1903 (Småland) 50 
201 54 HAMMAR 20.11.1891 50 
202 54 HJORTSBERGA 14.12.1909 (Småland) 75 
203 54 HÅLLSVIKEN 8.1.1900 (Södermanland) 50 
204 54 INSJÖN PAK 8.10.1909 (Dalarna) 50 
205 54 KLENSHYTTAN 8.4.1902 (Dalarna) 50 
206 54 KUNGSGÅRD 15.11.1897 50 
207 54 LAMHULT 7.6.1900 (Småland) 50 
208 54 LIDHULT 30.12.1898 (Småland) 50 
209 54 LUDVIGSBORG 16.3.19(00) (Skåne) 75 
210 54 LÄRBRO 9.9.1907 50 
211 54 LÖBERÖD 17.10.1897 på 3-strip som är ”återförenat” 

mellan 2:a och 3:e märket 
50 

212 54 LÖRSTRAND 7.2.1909 (Hälsingland) omvänd stämpel 50 
213 54 MOTALA 25.11.1898 50 
214 54 MYRBACKA 10.8.1907 50 
215 54 MÅLASKOG 7.12.1902 (Småland) på brevklipp 50 
216 54 NYA LERDALA 8.8.1905 på 10 öre med vikt hörn 50 
217 54 NYBRO 9.12.1896 (Småland) 50 
218 54 NÄSVIKEN 3.5.1898 (Hälsingland) 50 
219 54 OLANDS STAFBY 31.12.1897 (Uppland) 100 
220 54 QVIDINGE 1.7.1899 (Skåne) på fyra märken på trevligt 

brevklipp 
50 

221 54 SILLERUD-SKOGEN 24._.18__ (lantbrevbärare) 50 
222 54 SIRINGE 8.12.1890 (Småland) 75 
223 54 SKATTUNGBYN 5.6.1900 (Dalarna) 50 
224 54 SKYLLEBERGS BRUK 19.2.1901 50 
225 54 SVANÅ 29.11.1891 mittstämplat par på brevklipp 

(Västmanland) 
50 

226 54 SVÄNGSTA 8.2.1900 50 
227 54 SÖDERHVIDINGE 16.11.1900 (Skåne) 50 
228 54 SÖDRA SUNDERBYN 24.7.1898 50 
229 54 VALLSTA 4.8.1895 (Hälsingland) 50 
230 54 VENTLINGE 29.4.1899 (Öland) 75 
231 54 WESTANFORS 7.12.1897 50 
232 54 ÅKEHOLM 8.5.1903 (Bleinge) nästan omvänd 75 
233 54 ÅKEHOLM 13.4.1904 (Blekinge) sidvänd på brevklipp 75 
234 54 ÖSTRA LJUNGBY 8.8.1910 (Skåne) 50 
235 54 PLK 120 21.12.1909 50 
236 54 PLK 120 18.1.1910 (Ängelholm – Malmö) 50 
237 54 PLK 192B 15.4.1902 25 
238 54 (F)ra Sveri(ge) L. använd i Köpenhamn på brev från 

Landskrona 
50 

239 54 6-block där nedre högra märket är tunt nertill och 
tandningen särad upptill. I sämsta falla att räkna som 
ett trevligt 5-block stämplat UMEÅ 14.10.1896 

100 

240 54 SANDARNE 19.12.1901 på inrikes 10 öres brev 50 
241 54+52 LERBO 10.8.1897 på "klipp" rest av postanvisning på 

baksidan 
50 

242 54+52 SALBOHED 10.6.1899 på postanvisningsklipp 50 
243 55 **15 öre Oscar II med medelgod centrering 175 
244 55 

vm
2
 

** Mycket vackert 4-block 15 öre Oscar med del av två 
vattenmärken krona i sidled. Nedre arkmarginal. 
Perfekt centrering på alla 4 märkena 

1500 

 

    
             245                            250                            259                  260 
 

     
            263                 264                 267                   273                  280 
 
245 55  HEDENSÖ 30.12.1898 (Södermanland) 50 
246 55vm

1
 MÅLERÅS 23.2.1898 på 15 öre med omvänt 

vattenmärke. Märkesbilden snedcentrerad åt vänster 
50 

247 55 STRIBERG 17.5.1898 (Västmanland) 50 
248 55 VESTANFORS 18.9.1898 (Västmanland) 50 
249 55 VIRSERUM 25.1.1898 50 
250 56d 

v
1
 

*Otandat par (normalprov) av 20 öre Oscar II 300 

251 56 SILLERUD 28.5.190_ 50 
252 56 SPARREHOLM 5.6.1897 (Södermanland) 50 
253 56 ÄS 7.12.1902 (Södermanland) 25 
254 56 Brittisk balkstämpel 383 för Hull 50 
255 57 OCKELBO 21.2.1900 vacker stämpel på klipp från avi 50 
256 57 SKÄSTRA 17.4.1905 (Hälsingland) på klipp från 

postanvisning 
50 

257 57 SÖRBY 7.6.1910 (Västergötland) 50 
258 57 ÄTTERSTA 29.3.1910 50 
259 58v

1
 * Otandad 30 öre Oscar II koppartryck med bra 

marginaler, bred upptill och extra bred till höger 
700 

260 58  Skyddsperforering E.J.F. på 30 öre Oscar 50 
261 58 HVELLINGE 30.7.1903 (Skåne) 50 
262 58 JEMSHÖGSBY 3.10.1904 (Blekinge) blå stämpel 50 
263 58 LILLEBYN 27.1.1903 (Dalarna) 50 
264 58 MALUNG 14.7.1903 blå stämpel 50 
265 58 ONSALA 18.3.1903 (Halland) 50 
266 58 RÅBY 20.3.1903 (Södermanland) 50 
267 58 STRÅNGSJÖ 18.3.190_ (Södermanland) 50 
268 58 UTTERSBERG 18.12.1895 (Västmanland) på klipp från 

avi 
50 

269 59c *50 öre blågrå Oscar II 150 
270 59d ** 50 öre olivaktigt grå postfriskt fräscht märke centrerat 

uppåt 
550 

271 59d ** 4-block med arkmarginal på höger sida. Fin och mycket 
fräsch enhet från arkets mitt med "färgpassningsstreck" i 
arkmarginalen och vattenmärke POST. Se stor bild 

2750 

272 59d * 50 öre grå ostämplad med bra centrering 200 
273 59  STIDSVIG 12.5.1909 50 
274 60 ** 1 krona Oscar II postfriskt fräscht märke med medelgod 

centrering 
1000 

275 60  4-block sammansatt av två vågräta par (ursprungligen 
ett 4-block) 

75 

276 64 ** 4-block av 4 öre tvåfärgad siffertyp 125 
277 64a ** Marginal 4-block med god centrering av den ovanligare 

a-nyansen 
500 

278 64  KNUTBY _.1.1897 (Uppland) 50 
279 64 ROSERSBERG 7.2.1896 50 
280 64 SANDHAMN 20.7.1897 50 
281 64 STORA MELLÖSA 24.12.1894 med kort tand vänster 

sida 
50 

282 65 *5 kronor Posthuset 1903 450 
283 66 ** 20 öre Oscar utan vattenmärke med god centrering 100 

           
                                             277                                            282 
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Riksvapnet - Medaljong – Landstorm 

 
294 

 

      
                                 297                                            304 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/Beskrivning Utrop 

284 68-70 ** 4-block serie Lilla Riksvapnet med vattenmärke 
krona. Alla tre med arkmarginal 

100 

285 68  STOCKHOLM 6.7.19(1)1 3.TUR 50 
286 69 MÅNSARP 4.3.1914 50 
287 70 MALMÖ 22.3.11 på 4 öre med vattenmärke krona 50 
288 71 TORSBY 6.8.1934 sent men vackert stämplat 50 
289 72 LILLA HARRIE 5.7.1918 50 
290 72 ÅXP 29 6.7.50 efterstämpling av bättre 

ångbåtsstämpel 
25 

291 72 ÅBXP 135 7.1.50 efterstämpling av bättre 
ångbåtsstämpel 

25 

292 72 ÅBXP 187 4.7.5. efterstämpling av bättre 
ångbåtsstämpel 

25 

293 73 ENKÖPING Lbr 30.9.1919 50 
294 75-

104 
*Komplett serie Gustav V i Medaljong frånsett 1 

krona vm krona (77) och Värnamomärkena, inkl. 
påtrycken och även Lilla Riksvapnet (7 olika) 

350 

295 75 ** 5 öre med vattenmärke krona 40 
296 76 ** 10 öre Medaljong med vattenmärke krona 50 
297 76 ** 4-block av 10 öre Medaljong med vattenmärke 

krona 
200 

298 76 KLIPPAN 22.12.1910 på julkort till Canada 75 
299 77 * 1 krona Medaljong med vm krona, fräscht 

ostämplat ex 
175 

300 77 * 1 krona Medaljong med vm krona 175 
301 77vm

1
 ** Omvänt vattenmärke krona på 1 krona Medaljong 450 

302 81 ** Plåtsiffra III. på hörnmarginal 4-block 25 
303 82 x2 GRÅMANSTORP 19.5.17 som 20 öres porto på 

något medfaret brev till Canada med 
ankomststämpel på baksidan 

50 

304 84v **Otandat normalprov av 15 öre med nedre vänster 
hörnmarginal. Ett fastsättar spår längst ner i 
hörnet, märket är postfriskt 

250 

305 85c **20 öre ljusblå Medaljong i ett vackert ex 100 
306 88 **30 öre Medaljong 125 
307 88 ** 30 öre Medaljong 125 
308 88bz **Vattenmärke KPV på 30 öre Medaljong 200 
309 89 ** 35 öre Medaljong med medelgod centrering 100 
310 89 ** Kamtandad 35 öre med hörnmarginal från nedre 

vänstra hörnet 
100 

311 89 
89bz 

** 4-block 35 öre Medaljong med vattenmärke KPV 
på de båda nedre märkena 

450 

312 90 * 40 öre Medaljong med god centrering och typisk 
kamtandning 

50 

313 91 ** 50 öre Medaljong med gummiveck från 
tillverkningen 

250 

314 91 * 50 öre Medajong 125 
315 91bz ** Vattenmärke KPV på 50 öre Medaljong 500 

316 96 * 4-block med nedre arkmarginal av 1 krona 
Medaljong utan vattenmärke. Som så ofta 
rufftandat 

600 

317 96bz * Vattenmärke KPV på välcentrerad 1 krona med 
ruffig tandning som så ofta 

200 

318 97 ** 3-strip med hörnmarginal från övre vänstra hörnet 
med rättvänd plåtsiffra II. (romersk siffra) 

50 

319 100 ** Vackert ex av 12 på 25 öre med något förskjutet 
påtryck 

25 

320 100bz ** 4-strip med vattenmärke KPV 75 
321 103 ** Plåtsiffra 4 på vackert hörnmarginal 4-block från 

övre vänstra hörnet 
50 

322 104 ** 50st i vikt halvark (nedre halvan) med arkmarginal. 
30 av märkena har vattenmärke KPV 

150 

323 104v
1
  Förskjutet påtryck 27 öre på 80 öre Medaljong. 

Halva den gamla valören syns, 50% regeln gäller 
på denna ovanligare valören 

1000 

324 105-
112 

** 4-block Landstorm I de åtta första valörerna, ej 113 
och 114 

600 

325 105cz ** 6-strip med vattenmärke linjer och KPV 350 
326 108 Perfekt centrerat och rättvänd stämpel Stockholm 50 
327 109 ** 10-block med 5st 109cc (vm linjer) och 5st 109cz 

(vm linjer och KPV). Centrerat neråt vänster 
300 

328 111cz ** Vattenmärke KPV och linjer 50 
329 111cz ** Välcentrerat 5-strip med vattenmärke KPV och 

linjer 
325 

330 118 ** Vackert centrerat Landstorm II märke 50 
331 119 * 5+FEMTON ÖRE på 12 öre Landstorm II 75 
332 120  4-block med normal centrering för utgåvan 150 
333 123 Ovanligt vackert centrerat märke 150 
334 125 * 10 öre + KR 4,90 på 5 KR Posthuset ur Landstorm 

II 
250 

335 126-
135 

**Landstorm III komplett postfrisk serie 175 

336 126cx **Omvänt vattenmärke linjer på första valören i 
Landstorm III 

125 

337 126cx ** Vågrätt par med omvänt vattenmärke linjer på 
första valören i Landstorm III 

200 

338 126 v * Förskjutet påtryck i höjdled så att del av nästa 
påtryck syns upptill 

50 

339 134cz ** 9-block med övre vänster hörnmarginal, centrerat 
åt vänster. Vattenmärke linjer och KPV på alla nio 
märkena 

350 

340 135 
(v

1
) 

* Förskjutet påtryck åt vänster så at halva gamla 
valören är synlig 

50 

341 137cc ** 15-block av 20 öre Luftpost på 2 öre tjänste 175 
342 138 ** 50 öre Luftpost 1920 100 
343 138 *-** Vattenmärke krona på 50 öre Luftpost med ett 

mycket lätt spår i gummeringen. Flertalet 
äkthetssignaturer inkl. Strandell 

400 

344 138 Vattenmärke krona på 50 öre Luftpost med del av 
Stockholm stämpel 

1350 

     
                                              343                     344 
 
Bandmärken småformatiga 

     
           346                  350                    356                  357                 358 
 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/Beskrivning Utrop 

345 141bz SKRUF 31.1.22 på vackert par med vattenmärke 
KPV. Liten båge i nedre högra hörnet annars 
mycket vackert med i det närmaste perfekt 
centrering och vacker mittstämpel 

200 

346 142Abz ** 5 öre brunröd typ II med vattenmärke KPV 
(tydliga hela bokstäver) 

1750 

347 142Abz 5 öre brunröd typ II med vattenmärke KPV med 
bra centrering 

100 

348 142Abz 5 öre brunröd typ II med vattenmärke KPV. 
Plåtskarvlinje höger sida 

100 

349 142Acx **5-strip 5 öre brunröd typ II med vattenmärke 
linjer. Högra märket med något ojämn tandning, 
se stor bild 

225 

350 142Acxz ** 5 öre brunröd typ II med vattenmärke linjer och 
KPV 

150 
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351 142Acxz ** Vattenmärke linjer och KPV på par av 5 öre 
brunröd typ II 

275 

352 142Ea 5 öre brunröd tandning 13 utan vattenmärke (A1 
papper) med maskinstämpel 

250 

353 142Ea 5 öre brunröd tand 13 på det tjockare A1-pappret 
utan vattenmärke 

250 

354 142Ea 5 öre brunröd tandning 13 utan vattenmärke (A1 
papper) centrerat åt höger med plåtskarvlinje till 
vänster 

250 

355 142Ea 5 öre brunröd tandning 13 utan vattenmärke (A1 
papper) med maskinstämpel 

250 

356 142Ecc ** 5 öre brunröd tandning 13 med omvänt 
vattenmärke linjer 

150 

357 142Ecc 5 öre brunröd tandning 13 med vattenmärke 
omvända linjer 

350 

358 143Acz * Svårare vattenmärke på 5 öre grön. Ett mindre 
lätt spår i övre vänstra hörnet av gummeringen 

200 

359 143Ad ANSTAHYTTAN 15.4.37 (Dalarna) på vågrätt par 50 
360 143C HORDA 14.1.1933 rättvänd nästan hel på 4-sidig 

5 öre grön 
25 

361 143C HÄLSINGBORG 1 LBR 24.3.32 25 
362 143Ea ** Tandning 13 på tonat papper utan vattenmärke 100 
363 143Ea LANE 23.3.1(92)6 på bra ex av tandning 13 utan 

vattenmärke. Årtalet ej helt läsbart 1926 eller 
1936 

50 

364 144Ab **10 öre grön 2-sidig på A1-papper, mycket 
välcentrerat 

150 

365 144A ÅNGBÅTS PXP No 77 21.7.1921 på märke med 
defekter 

25 

 

     
           366                 375                   380                  395                  396 
 

      
                                 394                                             397 
 
366 144Abz **10 öre grön med vattenmärke KPV i ett välcentrerat 

ex 
250 

367 144Acxz ** 5-strip 10 öre grön med vattenmärke linjer och KPV 
(omvända hela bokstäver upptill) märkena centrerade 
åt vänster, se stor bild 

350 

368 144C ** 4-sidig 10 öre grön 50 
369 144Ca * 10 öre grön 4-sidig på A1-papper med ett lätt avtryck 

i gummeringen 
25 

370 144Ccx 10 öre grön 4-sidig tandning med vattenmärke linjer 200 
371 144Ccx 10 öre grön 4-sidig tandning med vattenmärke linjer. 

Välcentrerat märke 
225 

372 144Ccx 
S 

Plåtspricka under öre på 10 öre grön 4-sidig med 
vattenmärke linjer. Plåtskarvlinjer på höger sida 

250 

373 144Ccxz Vågrätt par av 4-sidig 10 öre grön med det ovanligare 
vattenmärket linjer och KPV. En ej helt läsbar 
mittstämpel 1925. Något ojämn tandning på ett 
annars fräscht och ovanligt par 

700 

374 144Ecx **Smalt märke i sidled, normalt ex medföljer 50 
375 144Ecxz ** Vattenmärke linjer och KPV på 10 öre grön med 

tandning 13 
325 

376 145A ** 5-strip 10 öre typ I violett på A2-papper, signerat ”BG” 
(Bo Grenstedt, Frimärkshuset), stor bild 

175 

377 145Ea ** 10 öre typ I tandning 13 utan vattenmärke 100 
378 146Ab **5-strip i mycket bra centrering av 10 öre violett typ II, 

se stor bild 
100 

379 146Ac ** Svartaktigt violett 10 öre typ II 175 
380 146Ca **10 öre typ II 4-sidig tandning på tonat papper (A1-

papper). Mycket vackert märke 
500 

381 146Ca * Mycket lätt spår i gummeringen på 10 öre violett 4-
sidig med tonat papper (A1) 

100 

382 146Cc ** Lyxtandad 4-sidig 10 öre violett typ II på vitt papper 50 
383 146E  5-strip av 10 öre violett typ II med tandning 13 350 
384 147 **25 öre orange Stående Lejon 75 
385 147 VASSMOLÖSA 8.8.1925 50 

386 147 VÄTÖ 5.8.1925 50 
387 148Acx ** 5-strip av 30 öre Stående Lejon med vattenmärke 

linjer, se stor bild 
200 

388 148Acx 30 öre med vattenmärke linjer i ett gott ex 40 
389 148Acx 30 öre med vattenmärke linjer i ett gott ex 50 
390 148C ** 30 öre brun 4-sidig, som oftast centrerad åt ett håll 200 
391 149A * 10 öre en face 2-sidig med färgstänk från tryckningen 

i övre marginalen 
50 

392 149A  BÄCKABY 12.1.1921 (Småland) 50 
393 149Abz 4-strip med vattenmärke KPV (tydligt mitt på 

märkena), trevligt med två rättvända LISTER-
MJÄLLBY 16.10.21 

100 

394 149C **4-block med god centrering av 10 öre en face 275 
395 151Abz ** Vattenmärke KPV (i övre marginalen) på 20 öre en 

face 
700 

396 151Cbz ** Vattenmärke KPV (tydliga hela bokstäver) på 4-sidig 
20 öre en face 

450 

397 151Cbz ** 4-block med vattenmärke KPV på alla fyra märken 
(hela bokstäver vågrätt mellan märkena). 20 öre en 
face 4-sidig tandning 

1750 

398 152Acx * Vattenmärke linjer på ett fräscht ex med lätt spår i 
gummeringen och god centrering 

300 

399 152Acx 4-strip med vm linjer där de två yttermärkena har 
mindre defekter 

200 

400 155a 140 öre Gustav Vasa Agrg-papper 40 
401 155bz **Vattenmärke KPV på 140 öre Vasa med ”ruffig” 

tandning på väsnter sida 
200 

402 156 ** Postemblem 35 öre typ I 250 
403 156 * 35 öre typ I 50 
404 156cxz 3-strip med vattenmärke linjer och del av bokstäver 

upptill. Omvända stämplar ÖSTERSUND 19.12.24 
400 

405 157 SIGTUNA 8.2.1926 50 
406 157 TOFTHÖG 31.7.1928 50 
407 159bz 40 öre med vattenmärke KPV 75 
408 160 ** 45 öre Postemblem typ I 400 
409 161 ** 45 öre typ II på både A1 och A2 papper 25 
410 161  RESMO 29.3.1927 (Öland) 50 
411 162 HÄLSINGBORG 1 PAK A 30.2.25 50 
412 162 Vågrätt par med tydligt dragspel upptill på båda 

märkena, vita streck av otryckt papper. Korta tänder 
50 

413 162cx * 60 öre med vattenmärke linjer. God centrering 175 
414 162cx 60 öre med vattenmärke linjer. Tunt nedre vänster 

hörn på ett annars bra ex Roslags Näsby 12.9.22 
150 

415 163a **60 öre Postemblem på A2 papper, god centrering. 
163b enligt Facit 2022 

400 

416 163a **60 öre Postemblem typ II på tonat papper i ett bra ex 450 
417 163a * 60 öre Postemblem typ II på tonat papper 100 
418 163b VÄXJÖ 5.11.35 lätt genomlysande blått streck men 

vackert 
50 

419 165c **80 öre på B-papper utan vattenmärke, välcentrerat 75 
420 165bz ** Vattenmärke KPV på 80 öre Postemblem 175 
421 165bz 80 öre Postemblem med vattenmärke KPV 75 
422 165cx ** 80 öre med vattenmärke linjer 75 
423 165cx ** 80 öre med vattenmärke linjer 75 
424 165cz Bokstäver och omvända linjer på 80 öre Postemblem 100 
 

 
425 

 

 
426 

 
425 166a ** 5-strip av 85 öre på tonat papper, se stor bild 200 
426 166b ** 5-strip 85 öre Postemblem på vitt papper, se stor bild 250 
427 166b **5-strip av 85 öre på vitt papper 250 
428 167a ** 90 öre Postemblem på tonat papper 400 
429 167a * Litet *-spår på 90 öre i gråaktig nyans 100 
430 167a HÄLSINGBORG 3 (Tågaborg) 31.8.29 50 
431 167b HÄLSINGBORG 1 PAK B 21.4.36 50 
432 168a+b ** 1 krona a-nyans på Agry-papper samt b-nyans på både 

A1- och A2-papper. Alla tre med god-bra centrering 
200 

433 168b ** 1 krona på tonat papper 50 
434 168b MALMÖ 4 6.6.24 50 
435 168c * 1 krona Postemblem rödaktigt orange på vitt papper 

(A3) med lätt spår i gummeringen 
40 

436 168d ** 1 krona Postemblem gulaktigt orange på vitt papper 175 
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(A3), bra centrerat 
437 168d ** 1 krona Postemblem på vitt papper i gulaktigt orange 

nyans 
150 

438 168d ** 1 krona Postemblem gulaktigt orange på vitt papper 
(A3) 

150 

439 168d ** 1 krona Postemblem gulaktigt orange på vitt papper 
(A3) 

125 

440 169cx ** 110 öre med vattenmärke linjer 25 
441 169cxz ** 110 öre med vattenmärke linje och KPV 75 
442 170a ** 115 öre på både A1- och A2-papper 125 
443 170a ** 115 öre Postemblem på tonat papper (A2), bra 

centrering 
50 

444 170a+b ** 115 öre Postemblem på tonat respektive vitt papper 150 
445 170a+b * 115 öre Postemblem på både tonat och vitt papper 50 
446 170b ** 115 öre Postemblem på vitt papper 75 
447 170b

1
 ** 115 öre Postemblem rödbrun på vitt papper (A3) 100 

448 170a 
195 

* Mycket lätta spår i gummeringen på 170a (A1-papper) 
och 195 (A2-papper) 

25 

449 172a ** 120 öre rosalila på tonat papper 75 
450 172b ** 120 öre rosalila Postemblem på vitt A3 papper 75 
451 173bz ** Vattenmärke KPV på 140 öre Postemblem 50 
452 174b STOCKHOLM 20 14.9.37 50 
453 174c ** 145 öre gulgrön på vitt papper i två tydligt olika 

färgstyrkor (samma nyans) 
75 

454 175C ** 15 öre violett med 4-sidig tandning 100 
455 175C HALLARYD 31.1.1925 50 
456 176A ** 15 öre röd typ I med 2-sidig tandning 150 
457 176C ** 15 öre röd typ I med 4-sidig tandning 150 
458 176C ** 15 öre röd typ I med 4-sidig tandning 150 
459 177Ac

2
 ** 15 öre röd typ på vitt papper i ett välcentrerat ex 100 

460 177Ca ** 15 öre röd typ II med 4-sidig tandning på tonat papper 150 
461 177Cc LUND 1 8.2.36 LBR 50 
462 178A Violett stämpel FLISBY 19.9.37 på 15 öre brun med 

felande tand 
50 

 

     
          463                   465                   466                  483                  499 
 
463 179Ac **20 öre på Av-papper i ultramarinaktigt violett nyans 450 
464 179Abz Vattenmärke KPV på 20 öre profil vänster stämplad 

9.10.1921 
125 

465 180a **20 öre röd på tonat papper (A1) 150 
466 180b **20 öre röd på vitt papper 200 
467 181a **20 öre orange på tonat papper 100 
468 181a ** 20 öre orange på tonat papper (A2) 100 
469 183a ** 25 öre blå på tonat papper (A1) 100 
470 183a ** 25 öre blå på tonat papper (A2) 100 
471 183a ** 25 öre blå på tonat papper (A2), mycket vackert märke 100 
472 183a ** 25 öre blå på tonat papper 100 
473 183b ** 25 öre blå på vitt papper 100 
474 184 ** 25 öre orange i ett vackert ex på A2-papper signerat i 

blyerts ”BG” (Bo Grenstedt) ”A2” 
200 

475 184 ** 25 öre orange Profil vänster 200 
476 184 ** 25 öre orange med mycket bra centrering 200 
477 184 ** 2-strip (par) av 25 öre orange 400 
478 184  LILLKYRKA 22.10.1938 (Närke) 50 
479 185c **30 öre blå på vitt papper 50 
480 186a ** 30 öre brun på tonat papper (A1) 125 
481 186a **30 öre brun på tonat papper (A2) 125 
482 186a ** 30 öre brun på tonat papper (A2) 125 
483 186c ** 30 öre brun på vitt papper, ett av de svårare 

bandmärkena 
1500 

484 187a ** 35 öre Profil vänster på tonat papper 300 
485 187a ** 35 öre Profil vänster på tonat papper 300 
486 187a * Fräscht ostämplat ex med svagt spår i gummeringen 75 
487 187c ** 35 öre Profil vänster på vitt papper (A3) centrerat åt 

höger 
75 

488 187c ** 35 öre Profil vänster på vitt papper (A3) centrerat åt 
höger 

75 

489 187c ** 35 öre violett på vitt papper med bra centrering 100 
490 187c ** 35 öre violett på vitt papper 100 
491 187c ** 5-strip 35 öre på vitt papper. Se stor bild 450 
492 189 ** 40 öre olivgrön typ I 350 
493 189 ** 40 öre olivgrön typ I par centrerat åt höger med helt 

felfri tandning 
600 

494 189 * 40 öre olivgrön typ I med ett lätt fastsättarspår 75 
495 190a ** 40 öre grön typ II på tonat papper 250 
496 190a ** Mycket välcentrerad 40 öre grön typ II på vitt papper 250 
497 190a * 40 öre grön typ II på tonat papper 75 
498 190b ** 40 öre grön typ II på vitt papper 375 
499 190b ** 40 öre grön typ II på vitt papper 375 

500 190b * 40 öre grön typ II på vitt papper 75 
501 191b ** 45 öre brun på vitt papper 25 
502 192a ** Mycket vacker 50 öre olivaktigt grå på Agry-papper, 

nyansintyg av KAN (Karl-Arne Norsten) 
500 

503 193 ** 85 öre med bra centrering 125 
504 194 ** 115 öre profil vänster 75 
505 194 ** 115 öre i 5-strip, se stor bild 400 
506 195 ** 145 öre gulgrön, välcentrerad 50 
507 195 ** 145 öre profil vänster i 5-strip, se stor bild 250 

 

 
505 

 
1924 – 1936 

         
                        525                             535                               559 
 

 
536 

 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/Beskrivning Utrop 

508 199 **20 öre Kongressen 50 
509 199-

204 

20, 25, 30, 35, 40 och 45 öre Kongressen i felfria 
exemplar 

300 

510 200 25 öre Kongressen 50 
511 202 ** 35 öre Kongressen med bra centrering men vid 

3:an finns ett "nålstick" i pappret 
25 

512 202 Mittstämpel Stockholm på mörka 35 öre svart med 
en kort tand på höger sida 

50 

513 203 **40 öre Kongressen 125 
514 203  40 öre Kongressen 75 
515 204 ** 45 öre Kongressen 150 
516 205 * 50 öre Kongressen 50 
517 205  50 öre Kongressen 75 
518 207 * 80 öre Kongressen 75 
519 208 1 krona kongressen med naggad tandning upptill 

som till största delen döljs av stämpel från 
framsidan sett 

100 

520 208 1 krona med ett från framsidan ej synbart hörnveck. 
Stämplade i Frövi 30.7.1924 

125 

521 208 1 krona Kongessen med en felande tand nertill 100 
522 208 1 krona Kongressen med lätt stämpel 175 
523 209 **2 kronor Kongressen med en felande tand nertill, 

annars gott postfriskt ex 
200 

524 210 **5 kronor kongressen med ett par något korta tänder 
upptill, men bra centrering 

500 

525 210 5 kronor Kongressen med bra tandning 1000 
526 216a ** 30 öre Föreningen 125 
527 216a GÖTEBORG 1 30.8.24 vacker men en något 

genomlysande fettfläck 
50 

528 217 **35 öre Föreningen 150 
529 217-

221 
* 35, 40, 45, 50 och 60 öre Föreningen 300 

530 217-
220 

 35,40, 45 och 50 öre Föreningen 300 

531 218 ** 40 öre Föreningen postfriskt märke centrerat åt 
vänster 

100 

532 218 * 40 öre Föreningen 50 
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533 219  45 öre Föreningen 75 
534 222  Hörby 1924 75 
535 225 * 5 kronor Föreningen med ett fastsättarspår 500 
536 226-

230 
(*)Makuleras påtryck på Cancerserien 1924, som 

brukligt utan gummering då dessa klistrades in i en 
minnesfolder 

200 

537 233a SÖLVESBORG 28.9.____ 50 
538 235A HILLERSTORP 16.2.1933 50 
539 235A HORDA 8.2.1933 50 
540 235A VÅRGÅRDA 2.2.1934 50 
541 235A ÅRE 9.12.32 50 
542 235A ÅSENHÖGA 9.3.1933 50 
543 235C RUNSTEN 10.1.1933 (Öland) 50 
544 236 DANNÄS 13.3.1933 50 
545 237 ALTERSBRUK 5.12.33 på 90 öre Lützen 50 
546 239A **5-strip Postsparbanken typ II 75 
547 240-

245 
** Riksdagen 1935 komplett serie med 9 märken 250 

548 240A LANDSKRONA 24.5.35 50 
549 240C ** 4-block 5 öre Riksdagen 1935 50 
550 240C TRARYD 30.8.38 en halv tand på höger sida 50 
551 242A ALTERSBRUK 16.7.35 50 
552 242C ALSJÖHOLM 3.7.35 50 
553 245 BÄRFENDAL 25.6.35 (Bohuslän) 50 
554 245 NORBERG 20.6.35 KASSA vacker med liten del av 

nästa stämpel i övre vänstra hörnet 
50 

555 245 STOCKHOLM 5 27.3.35 vacker stämpel och bra 
centrering men något korta tänder 

50 

556 245+ SVENSKA BATALJONEN SAAR 12.1.35 på 75 
öres rekbrev till Sverige frankerat med Riksdagen 
5, 10 (korta tänder) och 60 öre. Arkivveck mellan 
märkena på mitten 

50 

557 247A ASARUM 6.8.36 50 
558 247A EMMABODA 7.9.36 LBR 50 
559 250 HÄLSINGBORG POSTOMB 1 (Hittarp) 15.5.36 

vilket är stämplens första år 
50 

 
1938 – 1949 

 
602 

 
Lot-
Nr 

Facit-Nr **/Beskrivning Utrop 

560 259-260 ** Swedenborg komplett med 259A, 259C, 259BC, 
259CB och 260 

100 

561 259BC ** 3+4 sidigt par Swedenborg 50 
562 259BC ** 3+4 sidigt par Swedenborg med brett 3-sidigt 

märke 
50 

563 259C STOCKHOLM 19 9.3.38 50 
564 261C STOCKHOLM 23 31.8.38 50 
565 261B ** Båda de 3-sidiga märkena 5 öre Delaware 1938 50 
566 261BC 

261CB 
** Båda paren av 5 öre Nya Sverige Minnet 1938 

med bra marginaler 
100 

567 261BC ** 3+4 sidigt par 5 öre Delaware med brett 3-sidigt 
märke 

50 

568 261CB ** 4+3 sidigt par av 5 öre Nya Sverige Minnet med 
god marginal 

50 

569 262A  LJUSFORS 1.10.1938 (Östergötland) 50 
570 262A RÄFFLINGE 24.6.38 50 
571 262C LJUNGBYHOLM 2.6.38 (Småland) 50 
572 262BC ** 3+4 sidigt par 15 öre Nya Sverige Minnet med 

bred marginal 
100 

573 262BC ** 4-block med bred marginal. Två 3+4 sidiga par 200 
574 262CB ** 4+3 sidigt par 15 öre Nya Sverige minnet 1938 

med god marginal 
100 

575 266BC ** 3+4 sidigt par 5 öre GV 80 år med bred marginal 100 
576 266BC 3+4 sidigt par med bra marginal och en stämpel 

BORGHO(LM) 7.8.38 
100 

577 266CB ** 4-block med bred marginal och nedre 
arkmarginal 

200 

578 266CB 4+3 sidigt par med bred marginal 75 
579 266CB 4+3 sidigt par med en stämpel och bred 

marginal 
75 

580 266CB 4+3 sidigt par med brett 3-sidigt märke 75 
581 266CB 4+3 sidigt par med brett 3-sidigt märke, stämplat 

i Mölltorp 4.7.38 
75 

582 267C OSBY 26.5.38 LBR, en kort tand 50 
583 267BC ** 3+4 sidigt par 15 öre GV 80 år med bred 

marginal 
175 

584 267BC  3+4 sidigt par 15 öre GV 80 år 1938 100 

585 267CB ** 4-block med två 4+3 sidiga par 15 öre GV 80 år, 
bred marginal 

350 

586 267CB 4+3 sidigt par 15 öre GV 80 år med god 
marginal 

100 

587 267CB 4+3 sidigt par 15 öre GV 80 år med god 
marginal 

100 

588 267CB 4+3 sidigt par med lätt maskinstämple från 1938 100 
589 267CB 4+3 sidigt par med brett 3-sidigt märke 100 
590 273A  VIVSTAVARV 25.6.40 50 
591 274BB PKP 168 2.12.43 25 
592 275 I A LIDINGÖ 1 2.7.45 på 2-sidig 15 öre brun typ I 50 
593 276A EMMABODA 23.9.48 LBR 50 
594 276A SATSERUP 20.11.50 25 
595 276BB NOTTEBÄCK 23.3.44 50 
596 277 RÖGLE 22.3.44 50 
597 277 SKEBOBRUK 13.2.48 (Uppland) 50 
598 277 SKRUV 5.10.42 50 
599 277 SMÅLANDSSTENAR 22.1.48 50 
600 277 ÅHUS 5.7.1941 50 
601 281 (ST)AVREVIKEN 12.5.48 50 
602 282 BERGKVARNA 18.3.50 vacker 50 
603 282 GÖTEBORG 4 16.12.49 50 
604 281+296 Paketavi 1,50kr från VÄXJÖ 10.9.48 till 

Hjältevad. Etikett "Bräckligt" 
25 

605 286 ÖSTERBYBRUK 30.6.44 50 
606 294 HÄLSINGBORG 6 14.5.64 50 
607 294 POSTKONTORET MALMÖ 1 14 OKT 1954 

violett stämpel på 2-strip 
50 

608 294 TIMMERNABBEN 7.8.50 50 
609 300 HÄLSINGBORG 11 10.8.67 50 
610 300 22.2.58 välplacerad lätt stämpel med ej fullt 

läsbar ort Stock(holms Tull)postkontor ? 
25 

611 301 STOCKHOLM 20 28.3.47 50 
612 304 ÅSKLOSTER 12.2.64 50 
613 308 PÅARP 5.8.77 50 
614 313 HÄLSINGBORG 10 20.9.66 50 
 

 
615 

 
615 318P (*)Gravyravdrag på kartong i svart färg av 5 öre P H Ling, 

ovanligt objekt 
1000 

616 318-
319 

** P H Ling 1939 komplett serie med A, C, BC, CB och 
25 öre 

200 

617 318-
319 

** P H Ling 1939 komplett serie med 318A, 318C, 
318BC, 318CB och 319 

200 

618 318B ** Ling 3-sidiga otandat vänster resp höger sida 75 
619 318BC 

318CB 
** Båda paren 5 öre Ling 200 

620 318BC 3+4 sidigt par Ling 75 
621 318CB ** 8-block med 4st par 4+3 sidig tandning. Bra marginal 

och häftes/ark marginal upptill. Lite avfärgning på 
baksidan från underliggande block i häftet 

250 

622 318BC 3+4 sidigt par Ling på vykort från Jönköping 10.7.39. 
Riss i kortet 

75 

623 319 VÄSTERÅS 22.8.38 AVG 50 
624 320A MARIEHOLM 10.2.40 50 
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625 

 
625 320-

321 
BC/CB 

**Berzelius och Linné alla fyra BC- och CB-paren 1400 

626 320BC ** 3+4 sidigt par Berzelius med god marginal 425 
627 320BC ** 3+4 sidigt par Berzelius med bra marginal, en något 

genomlysande fläck i gummeringen 
200 

628 320BC  3+4 sidigt par Berzelius med del av en stämpel 550 
629 320BC 

320CB 
** Berzelius BC och CB par, båda med goda marginaler 800 

630 320CB ** 4+3 sidigt par Berzelius med bra marginal 425 
631 320CB ** 4+3 sidigt par Berzelius med bred marginal 425 
632 320CB ** 4-block med 2st 3+4 sidiga par Berzelius med breda 

marginaler och typisk avslutande tand 
800 

633 320CB * 4+3 sidigt par Berzelius med bra marginal, fräsch 
ostämplat med ett *-spår på det 4-sidiga märket 

200 

634 321C LJUNGBY 13.9.39 50 
635 321BB FILIPSTAD 8.5 på 3+3 sidigt par Linné 100 
636 321BB LANDSKRONA 17.6.40 LBR en stämpel på 3+3 

sidigt par Linné med några något slitna tänder 
100 

637 321BB PKP 169 19.3.41 vackert Linné par 150 
638 321B ** 3-sidiga Linné både otandat vänster och höger sida 50 
639 321BC ** 3+4 sidigt par Linné med bra marginal 425 
640 321BC ** 3+4 sidigt par Linné med bra marginal 425 
641 321BC 3+4 sidigt Linné par med en stämpel PKP 131 

21.4.(40) 
75 

642 321BC 3+4 sidigt par Linné med god marginal 75 
643 322-

323 
**30 öre Berzelius och 50 öre Linné 100 

644 324-
325 

** Bellman komplett serie med 324A, C, BB, BC, CB 
och 325 

450 

645 324BC ** 3+4 sidigt par Bellman med bra marginal 175 
646 324BC ** 3+4 sidigt par Belmman 175 
647 324BC ** 3+4 sidigt par Bellman med bra marginal 175 
648 324BC ** 3+4 sidigt par Bellman 1940 175 
649 324BC 

324CB 
** Både 3+4 sidigt och 4+3 sidigt par Bellman 350 

650 324CB */** 4+3 sidigt par Bellman med övre arkmarginal. En 
fläck i gummeringen på det 3-sidiga märket 

75 

651 326-
327 

** Sergel komplett serie med BB-par 150 

652 326A ARKELSTORP 29.4.1941 50 
653 326A MALEN 29.10.40 50 
654 326A SÖRFORSA 5.4.41 50 
655 326A ÅKEHOLM 30.11.40 (Blekinge) 50 
656 326BB NOCKEBY 8.3.42 50 
657 326BB OSBY 17.5.41 50 
658 328A SÖDRA ÅBY 11.6.1941 50 
659 328-

329 
** Bibelminnet 1941 komplett serie 100 

660 328-
329 

** Bibelminnet 1941 komplett serie 100 

661 329 ** 3-strip av 90 öre Bibelminnet 1941 200 
662 330-

331 
** Skansen komplett serie med BB-par 75 

663 330BB GÖTEBORG 1.6.42 50 
664 332C **5 Kronor Slottet med 4-sidig tandning 150 
665 335-

336 
** Sancta Birgitta komplett serie 125 

666 335A HÖNSINGE 10.12.1941 50 
667 335A LISTA 14.11.41 50 
668 335Bu RYSSBY 15.7.42 25 
669 337C **20 kronor Svanar med 4-sidig tandning 300 
670 337BB

2
 ** 20 kronor Svanar par med blank gummering 50 

671 338-
339 

** Serie Nationalmuseum med BB-par 75 

672 342-
343 

** Komplett serie med BB-paret 50 

673 348 TYRINGE 28.3.45 50 
674 357 ** 5-strip av 90 öre Flottan 1944, vikt mellan 3:e och 4:e 

märket 
100 

675 358A UNNARYD 12.3.45 50 
676 358BB HÄLSINGBORG 9.5.45 50 
677 362 PJÄTTERYD 29.3.47 50 
678 366A HÄRSJÖN 29.1.47 50 
679 372A LANDSKRONA 10.7.47 50 
680 375+ Inrikes adresskort till 2kr värdepaket 2000.- 

innehållande guld. Etikett ”Bräckligt”. Frankerade 
med 2x F375 och 2x F276A. STOCKHOLM 3.4.48 till 
Eskilstuna 

50 

681 381 MALMÖ 1 PAK B 2.6.50 50 
682 383BB MALMÖ 7 21.12.48 50 
683 389A Från Stockholm 14.2.50 till Göteborg och där utlöst 

med 10 öre, etikett och frimärke 
25 

 
 
1951 - idag 
Lot-
Nr 

Facit-Nr **/Beskrivning Utrop 

684 400BB LUND 1 3.10.55 50 
685 406A JUOKSENGI 10.5.57 50 
686 406A KROKEK 24.8.54 50 
687 406BB VÄSTRA KLAGSTORP 3.1.56 på 25 öres par 50 
688 413BB FJÄRÅS 0.4.59 50 
689 421A KORSSELBRÄNNA 1.8.61 (Ångermanland) 

Postal = 150kr 
50 

690 423DD
1
 STOCKHOLM PFA 20.4.66 på par 

vinkelskuret upptill 
50 

691 428A EDSBRO 6.4.66 50 
692 471-475 Hälsingborg 1 29.11.55 helt läsbar på 8 öre 

och nästan på 24 öre, övriga tre med del av 
samma stämpel 

50 

693 471-475 Vackra 4-block (plana med avblötad 
gummering) vars en mittstämpel 
STOCKHOLMIA 55 10.7.1955 se stor bild 

200 

694 483BB VALLÅKRA POB 1 7.10.71 sent stämplat 
vackert 4-block 

25 

695 510 SKEE 10.6.60 50 
696 513BB FORSHEDA 15.9.1960 delvis något svag 50 
697 516 DÖSJEBRO 21.12.60 50 
698 516 GLÖTE 17.2.61 50 
699 516 KORSSELBRÄNNA 1.8.61 (Ångermanland) 

Postal = 150kr 
50 

700 535 ÅSARP 27.8.62 50 
701 536BB GÖTEBORG 1 15.3.65 50 
702 547 HÄLSINGBORG 1 16.3.64 25 
703 551BB STOCKHOLM 44 17.9.64 50 
704 560A TRELLEBORG 1 6.1.65 50 
705 582BB KUMLA 27.3.68 50 
706 591+592 MOHOLM 28.3.67 på SX-par 50 
707 624-625 GÖTEBORG 1 15.5.68 FILATELI A på båda 

BB-paren 
50 

708 643Bh KUNGSBACKA 22.1.69 25 
709 681A LÅNGSHYTTAN 16.12.69 50 
710 701 ESKILSTUNA 8 20.3.71 50 
711 713BB GÄVLE 1 3.5.71 50 
712 716BB GÖTEBORG PFA 10.12.70 50 
713 761 GISLAVED 26.2.72 50 
714 775A

1
 BJÖRNLUNDA 8.11.72 50 

715 796BB Välplacerad stämpel men ej fullt läsbar på 
detta mörka par 

25 

716 809 SOLLEBRUNN 31.7.74 50 
717 811-815 GÖTEBORG PFA 13.10.73 50 
718 825-826 GÖTEBORG 31 28.11.74 50 
719 860 FAGERÅS 11.3.74 50 
720 874-875 ÄLMHULT 24.7.74 samt BORÅS 6 5.2.75 50 
721 881-882 GÖTEBORG 53 28.08.74 på båda lösa 50 
722 883-886 STOCKHOLM 7 24.9.74 på alla fyra 50 
723 909A RÅNEÅ 06.10.79 50 
724 915v

1
 OSKARSHAMN 1 15.01.79 50 

725 916 VÄLLINGBY 3 26.8.75 50 
726 922 HAMBURGSUND 12.4.1977 50 
727 930-934 GÖTEBORG 12.02.76 50 
728 939+38 MALMÖ 08.10.77 50 
729 952A v

1
 ÅLED 18.7.1978 50 

730 958-959 GÖTEBORG 53 10.06.76 på både SX1 och 
SX2 

50 

731 977 
979-980 

TIERP 9.3.78 resp KÅGE 22-8.77 50 

732 981 ÄLMHULT 18.10.76 50 
733 987 HAMBURGSUND 1.7.1977 50 
734 991 LERUM 1.9.78 25 
735 998BB HAMBURGSUND 17.10.1978 50 
736 1008-1010 GÖTEBORG 53 07.06.78 eller 08.09.77 50 

../bilder/92913stor.jpg
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737 1008 VARGÖN 12.10.83 25 
738 1009 HAMBURGSUND 1978 25 
739 1011-1015 GÖTEBORG 53 22.09.77 på alla fem BB-

paren i häftesblock 
50 

740 1025+26 HELSINGBORG 8 10.12.77 25 
741 1030 HAMBURGSUND 14.11.1978 50 
742 1031-1032 GÖTEBORG 53 07.06.78 50 
743 1033BB JÄMSJÖSLÄTT 78.04.11 A 50 
744 1049 OSKARSHAMN 29.5.78 50 
745 1054 MJÄLLOM 14.12.82 50 
746 1056-1061 GÖTEBORG 53 16.11.78 på alla tre SX-paren 50 
747 1065 ARBOGA 14.11.78 50 
748 1068-1069 GÖTEBORG 53 14.11.78 50 
749 1071 GÖTEBORG 49 14.5.79 50 
750 1095-1098 BORÅS 1 10.10.79 på alla fyra 50 
751 1097 ÄLSNABBEN 28.11.79 ÖRLOGSPOST 25 
752 1105+1106 MALMÖ 4 08.02.80 på SX-par 50 
753 1109+1108 HELSINGBORG 27.11.79 på SX2 50 
754 1110 VARGÖN 24.01.84 25 
755 1118A DOROTEA 81.08.07 25 
756 1118A 

1118BB 
HELSINGBORG 7 26.03.80 samt MALMÖ 4 

21.03.80 
50 

757 1120-1121 KUNGSBACKA 27.11.80 samt ÅLED 
19.11.1980 

50 

758 1120-1121 LUND 9 30.12.80 50 
759 1122BB ÅLED 25.11.1980 50 
760 1141+1143 HELSINGBORG 16 11.10.80 samt 

HELSINGBORG 10.10.80 PFA 
50 

761 1142BB ÅLED 10.7.1981 50 
762 1144 SKANÖR 02.03.81 på Kronblom 25 
763 1145 ANNERSTAD 9.6.1982 50 
764 1150BB ÅLED 19.11.1980 50 
765 1157 ALINGSÅS 1 29.03.83 50 
766 1160 ÅLED 13.8.1981 25 
767 1168 LERUM 1 19.02.82 50 
768 1199-1201 BROMMA 7 20.09.83 på alla tre 50 
769 1202 GÖTEBORG 53 16.02.82 (utgivningsdagen) 50 
770 1204 ÅLED 24.8.1983 25 
771 1204-1205 ÖSTERSUND 1 26.04.83 STORTORGET 50 
772 1210-1212 SUNDSVALL 1 03.06.83 50 
773 1222, 25 VARGÖN 10.01.83 resp VARGÖN 09.12.82 50 
774 1247 VARGÖN 03.05.84 50 
775 1247-1248 ÖSTERSUND 24.03.83 STORTORGET 

utgivningsdagen på båda 
50 

776 1248 HELSINGBORG 24.03.83 PFA 25 
777 1249 LERUM 05.04.83 25 
778 1254-1255 SUNDSVALL 25.04.83 utgivningsdagen på 

båda Europa 1983 
50 

779 1254-1255 SUNDSVALL 1 25.4.83 utgivningsdagen på 
båda 

50 

780 1256-1258 BROMMA 7 20.09.83 på alla tre 
bruksmärkena 

50 

781 1265 VARGÖN 01.09.83 50 
782 1266-1267 SOLLEFTEÅ 1 24.08.83 utgivningsdagen på 

båda 
50 

783 1266+67 SUNDSVALL 24.08.84 på SX1 50 
784 1267+66 LINKÖPING 1 19.10.83 50 
785 1277+78 VÄSTERÅS 22.11.83 utgivningsdagen 50 
786 1284 HELSINGBORG 8 16.03.84 25 
787 1286 MOCKFJÄRD 29.02.84 25 
788 1287 KNÄRED 18.12.84 25 
789 1287-1288 KNÄRED 10.12.84 samt HALMSTAD 1F 

29.02.84 
50 

790 1291-1294 Olika orter inkl. SX-paret 50 
791 1293 ÅLED 11.4.1985 25 
792 1309-1310 SUNDSVALL 28.08.85 på båda 50 
793 1317-1321 TUMBA STORVRETEN 13.10.84 på alla fem 50 
794 1322-1323 SUNDSVALL 1 14.10.85 på båda 50 
795 1341-1342 SUNDSVALL 1 15.03.85 på båda 50 
796 1343 HELSINGBORG 5 02.09.85 25 
797 1344 ÅLED 11.4.1985 50 
798 1346BB VÄNERSBORG 3 13.08.85 50 
799 1357-1358 ÖSTERSUND 1 STORTORGET 21.05.85 på 

både SX1 och SX2 
50 

800 1364 KNÄRRED 09.10.85 25 
801 1364 LULEÅ 2 85.09.25 25 
802 1364-1365 SUNDSVALL 1 28.08.85 utgivningsdagen 50 
803 1369-1370 SUNDSVALL 12.10.85 utgivningsdagen 50 
804 1376 SUNDSVALL 12.10.85 utgivningsdagen 25 
805 1393+94 SUNDSVALL 1 23.01.86 på SX-par 

utgivningsdagen 
50 

806 1412-1413 SUNDSVALL 27.05.86 (utgivningsdagen) på 
båda märkena 

50 

807 1435 MALMÖ 1 01.02.88 25 
808 1435 TRANÅS 1 09.05.88 på 1,80 Postens emblem 25 
809 1439 HELSINGBORG 17.02.87 25 

810 1445 KÅGE 21-5.87 25 
811 1445-1447 SUNDSVALL 14.05.87 (utgivningsdagen) på 

både rullmärket och SX-paret 
50 

812 1446+47 HELSINGBORG 06.04.89 50 
813 1459+1458 SUNDSVALL 14.05.87 50 
814 1463-1466 SUNDSVALL 10.08.87 utgivningsdagen på 

alla 4 märkena i häftesblock 
50 

815 1463,65,66 SKOTTORP 07.10.87 på tre ur serien 50 
816 1474+75 RÖSTÅNGA 27.11.87 på SX-par 50 
817 1509-1511 SUNDSVALL 1 17.05.88 utgivningsdagen 50 
818 1518 HALMSTAD 4 14.09.88 25 
819 1521 HELSINGBORG 25.08.88 25 
820 1525-1526 UMEÅ 3 08.10.88 (utgivningsdagen) på båda 

märkena 
50 

821 1533-1536 TUMBA STORVRETEN 29.11.88 50 
822 1557+1558 TROSA 26.11.90 på SX-par 50 
823 1650-1653 NORRKÖPING 06.12.93 50 
824 1658 GAMMELSTAD 30.01.91 25 
825 1666- TUMBA STORVRETEN 30.01.91 på 

1666+67SX, 1669 och 1671 
50 

826 1697-1700 NORRKÖPING 10.11.93 på båda SX-paren 50 
827 1729-1731 TUMBA STORVRETEN 26.03.92 violett 

stämpel på häftesblock 
50 

828 1743-1746 TUMBA STORVRETEN 13.12.93 på båda SX-
paren 

50 

829 1765-1768 NORRKÖPING 06.12.93 50 
830 1789-1790 TROSA 29.09.93 på både SX1 och SX2 50 
831 1813-1815 TROSA 11.10.93 på alla fyra 50 
832 1816+1817 TROSA 27.11.93 på SX-par 50 
833 1821-1822 TROSA 01.02.96 på SX-paret 50 
834 1824-1827 TROSA 25.01.94 på SX-paret och båda 

rullmärkena 
50 

835 1828 TROSA 25.01.94 25 
836 1833-1838 VETLANDA 16.06.94 på alla tre SX-paren 50 
837 1841 TROSA 01.02.96 25 
838 1847-1852 SÖDERTÄLJE 9 11.05.94 något lätta stämplar 

på alla tre SX-paren 
50 

839 1853-1856 TROSA 05.08.94 på båda SX-paren 50 
840 1871+1872 TROSA 11.11.94 på SX-paret 50 
841 1881-1883 TROSA 02.01.95 utgivningsdagen på både 

rullmärket och SX 
50 

842 1888-1892 TROSA 17.03.95 50 
843 1897 TROSA 17.03.95 25 
844 1906-1910 TROSA 12.05.95 på alla fem 50 
845 1923 SUNDBYBERG 28.10.95 25 
846 1930-1933 SÖDERTÄLJE 5 09.11.95 utgivningsdagen på 

båda SX-paren 
50 

847 1967 TROSA 27.08.96 50 
848 1968-1971 TROSA 27.08.96 på båda SX-paren 50 
849 1985 EKEBY 03.11.97 25 
850 1986-1988 TROSA 09.11.96 på både rullmärket och SX-

paret 
50 

851 1989-1992 TROSA 09.11.96 på alla fyra SX-par med 
prioritaire-fält 

50 

852 1999-2004 TROSA 02.01.97 utgivningsdagen på serie 
med 2 SX-par 

50 

853 2005, 
2007+2008 

TROSA 03.03.97 50 

854 2009-2010 TROSA 03.03.97 50 
855 2011-2012 TROSA 03.03.97 på SX-par påsk 1997 50 
856 2013-2017 TROSA 09.05.97 utgivningsdagen på alla fem 

BB-paren 
50 

857 2018-2020 TROSA 29.05.97 på alla tre 50 
858 2026 EUROSTOP HALMSTAD 15.05.98 25 
859 2028-2033 TROSA 21.03.98 på häftesblock 50 
860 2034-2035 TROSA 21.08.97 utgivningsdagen på båda 

SX-paren med prioritaire-fält 
50 

861 2044-2046 TROSA 20.11.97 utgivningsdagen på 
rullmärket och SX-paret 

50 

862 2049-2050 SX1 och SX2 med TROSA 21.01.98 50 
863 2053-2055 TROSA 21.01.98 på alla tre 50 
864 2061-2065 TROSA 20.03.98 50 
865 2069 EUROSTOP HALMSTAD 07.07.98 25 
866 2069 TROSA 27.05.98 25 
867 2070-2077 TROSA 27.05.98 på serie med två SX-par 50 
868 2098-2099 TROSA 03.10.98 på SX-par 50 
869 2098-2099 TROSA 03.10.98 på SX-par 50 
870 2101-2105 TROSA 21.11.98 på rullmärket och båda SX-

paren 
50 

871 2106-2107 TROSA 20.01.99 50 
872 2113+2114 SX-par TROSA 20.01.99 50 
873 2127-2130 TROSA 20.03.99 på båda SX-paren 50 
874 2131-2134 TROSA 28.05.99 på alla fyra 50 
875 2135-2138 TROSA 28.05.99 på båda SX-paren 50 
876 2142-2153 TROSA 21.08.99 på båda 6-blocken ur häftet 50 
877 2158-2159 TROSA 99.10.02 på SX-par Nobel 1999 50 
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878 2160-2163 TROSA 99.10.02 50 
879 2164-2168 TROSA 99.11.25 på serie med rullmärket och 

två SX-par 
50 

880 2197+2196 TROSA 00.11.16 på SX2 50 
881 SS 16 HELSINGBORG 2010-03-15 50 
 
Tjänste - Lösen – Militär 

   
                   884                                    885                                   887 
 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/Beskrivning Utrop 

882 Tj1b * 4-block av 3 öre gulaktigt orangebrun-gulbrun 
tandning 14, nyansintyg av Olle Pettersson. 
Ovanligt god centrering för 4-block av denna 
utgåvan. Delvis särat mellan de båda högra 
märkena, annars helt ok. Märkena har positionerna 
12-13-17-18 i 50-arket med tydliga plåtfel på alla 
utom pos 12. Trevligt 4-block. Se stor bild. Facit = 
3500.- 

700 

883 Tj3 * 4-block av 5 öre tandning 14 med god - medelgod 
centrering (centrering skiljer sig i princip alltid på 4-
block av dessa utgåvor). Trevligt objekt. Se stor 
bild 

1100 

884 Tj4 * 6 öre tandning 14 med ett från framsidan knappt 
synbart veck, troligen ett svagt dragspel eller ett så 
kallat ”naturligt gummiveck” 

250 

885 Tj4c * 6 öre olivaktigt grå tandning 14 1000 
886 Tj4e * Mycket färgfrisk och stark färg på märke med bra 

centrering för denna utgåva. Baksidan med fräsch 
originalgummering med spår efter mer än en äldre 
montering. Gott ex 

500 

887 Tj5  GÄLLERSTA 5.6.1880 (Närke) 50 
888 Tj5 ÖSTANBRO 30.4.1881 50 
889 Tj6 20 öre tandning 14 med halv stämple Söder- 150 
890 Tj11 SORUNDA KYRKOBY 16.1.1912 sidvänd hel 

svårare stämpel från Södermanland 
100 

891 Tj12 HÅNGSDALA 7.11.1896 (Västergötland) omvänd 
på 3 öre tryck med plåt 1 

25 

892 Tj13Ba GÅRDBY 16.5.1895 på gråsvart 4 öre (plåt 2) 75 
893 Tj13B GÅRDBY 20.11.1896 (Öland) 75 
894 Tj14 HÅLAHULT 25.2.1905 (Närke), märket är från 

position 21 i plåt 1 med plåtfel vid TJ i vänstra 
ovalen 

50 

895 Tj14 OUSBY 29.2.1891 50 
896 Tj15 Blå mycket vacker stämpel HALMSTAD 10.6.1894. 

På baksidan upptill finns en fläck (från tidigare 
montering?) 

200 

897 Tj16A ** 10 öre röd typ I postfrisk med medelgod centrering 300 
898 Tj16A  GRÄSGÅRD 5.3.1890 (Öland) 75 
899 Tj16A GRÄSGÅRD 3.5.1890 (Öland) 75 
900 Tj16Ad HULTERSTAD 28.1.1893 (Öland), vacker 10 öre 

rosa på det gulaktiga pappret 
100 

901 Tj16A  OTTENBY 30.3.1889 (Öland) 75 
902 Tj16A SONNARP 21.12.1888 50 
903 Tj16A VIBY 2.2.1888 50 
904 Tj16A ÅNGBÅTS PXP No 74 22.(5?).1889 omvänd 50 
905 Tj16B HULTERSTAD 18.11.1893 (Öland) 100 
906 Tj16B LIDEN 29.3.1904 50 
907 Tj16B SKELLEFTEÅ Lbr 14.9.1901  stor 

stämpelsomendast kan få hel på ett tjänstemäke. 
En kort tand i mitten nertill 

50 

908 Tj16B SMÅLANDSSTENAR 1.8.1899 vikt hörn på annars 
vackert märke 

50 

909 Tj16B TINGSRYD 19.12.1899 50 
910 Tj16B VÅNGA 6.4.1903 något naggad tandning på 

vänster sida 
50 

911 Tj17 Position 32 med bl.a. plåtfelet "två vita fläckar vid 
vänstra 12". En halv tand upptill men trevlig och 
tydlig variant 

50 

912 Tj18e * 20 öre mattröd med ok framsida men baksidan 
med pappersrest över större delen 

100 

913 Tj18v
2
 "Ej färgfyllda bokstäver JU i TJUGO ÖRE" på ett 

fint ex med rättvänd central stämpel 19.11.1888 
100 

914 Tj18 ARKELSTORP 27.10.1889 (Skåne) 50 
915 Tj18 GRÄSGÅRD 16.4.1890 (Öland) kort tand upptill 50 
916 Tj19v

1
 * Otandad 20 öre ”tandning 13” med goda 

marginaler 
50 

917 Tj19 BEDINGE 17.1.1896 (Skåne) 50 
918 Tj19 NYKÖPING 7.1.1904 50 
919 Tj19 UPSALA 3.12.1895 50 

920 Tj20 LÄNGHEM 5.7.1883 vacker stämpel på 24 öre 100 
921 Tj21e * 30 öre matt gulaktigt brun (tryckt med plåt 1). Kort 

tand och en tunn fläck efter gummibortfall i övre 
högra hörnet. Facit = 2500.- 

200 

922 Tj21  STOCKSUND 8.9.1888 50 
923 Tj22Ac * 50 öre rosa typ I med en liten tunn fläck efter 

gummibortfall i nedre vänstra hörnet men mycket 
vacker centrering 

250 

924 Tj24A KARLSKRONA 21.10.1888 50 
925 Tj27- ** Hörnmarginal 4-block från neder högra hörnet av 

tjänste vattenmärke krona 1, 2, 4, 8, 10, 15 och 30 
öre (Tj27-29, 31-33 och 36). Se stor bild 

500 

926 Tj29 YTTERBY 22.8.1915 50 
927 Tj32 ** 4-block med nedre arkmarginal av 10 öre med 

vattenmärke krona 
250 

928 Tj33  FAGERSANNA 1.4.1920 50 
929 Tj33 NÅS 15.1.1918 50 
930 Tj33 P (*) Färgprover 3 olika utförda med 15 öres plåten på 

papper med vattenmärke krona, som alltid utan 
gummering. Ljusblå och blå på vitt papper samt 
ljusblå på gult papper 

450 

931 Tj33 P (*) 4-block färgprov för 4 öres valör i lila färg utförd 
med 15 öres plåten på vitt papper med 
vattenmärke krona. Utan gummering som dessa 
alltid är 

600 

932 Tj33 P (*) 4-block färgprov för 20 öres valör i mörkblå färg 
utförd med 15 öres plåten på gult papper med 
vattenmärke krona senare använt för 1 och 5 
kronor. Utan gummering som dessa alltid är 

600 

933 Tj33 P (*) 4-block färgprov för 25 öres valör i orange färg 
utförd med 15 öres plåten på vitt papper med 
vattenmärke krona. Utan gummering som dessa 
alltid är 

600 

934 Tj33 P (*) 4-block färgprov för 50 öres valör i grå färg utförd 
med 15 öres plåten på vitt papper med 
vattenmärke krona. Utan gummering som dessa 
alltid är 

600 

935 Tj36 ** 4-block av 30 öre med vattenmärke krona. Nedre 
arkmarginal 

175 

936 Tj36v * Otandat marginalpar av 30 öre med vm krona 
(normalprov), övre marginal samt bred marginal på 
höger sida 

250 

937 Tj37  LUCKSTA 22.12.16 50 
938 Tj40-

54 
**Komplett postfrisk serie små tjänste med 

vattenmärke linjer 
100 

939 Tj40cz **Hörnmagrinal 4-block från övre vänstra hörnet med 
vattenmärke KPV och linjer på alla fyra märkena 

100 

940 Tj41  NYKÖPING Lbr 4.6.1918 50 
941 Tj46 Välcentrerad 8 öre med vattenmärke linjer 75 
942 Tj47 NORRALA 5.10.1914 50 
943 Tj49 LUCKSTA 22.12.16 50 
944 Tj50 Postförskottsbrev från Kristianstad till Tormestorp. 

I retur. På baksidan TORMESTORP 26.4.20 
50 

945 L1 +  1 krona och 4 öres lösenfrankering på baksida från 
kuvert (alltså inget helt brev). MALMÖ PAKET 
29.6.1880 frankerat med 1 öre tandning 14, 3 öre 
tandning 13 och 3st (varav ett par) 1 krona 
tandning 13 

250 

946 L3 *Vacker 5 öre lösen tandning 14 200 
947 L3 *5 öre lösen tandning 14 med ok centrering för 

dessa 
150 

948 L4 * 6 öre tandning 14 med god centrering för denna 
ofta snedcentrerade utgåva. Något kraftig 
fastsättare på annars fräsch baksida 

225 

949 L4a + 
L9b 

56 öres lösen brevklipp med en stämpel 
GÖTEBORG 9.6.1874 frankerat med 6 öre 
orangegul och 50 öre orangebrun tandning 14 

300 

950 L6 * 20 öre tandning 14 ostämplat ex med bra 
centrering 

175 

951 L6 * 20 öre lösen tandning 14 150 
952 L6 (**) 20 öre lösen tandning 14 omgummerat ex 125 
953 L11v

1
 * Otandat normalprov av 1 öre tandning 13 med bra 

- breda marginaler 
400 

954 L12- * Bra centrerade ex av 3, 12, 30 och 50 öre Lösen 
tandning 13 

75 

955 L14b ÖREBRO 20.11.1879 samt vågrätt bläckstreck på 
6 öre brunaktigt orange. Vacker stämpel och 
perfekt centrering men mest troligt antedaterad 
stämpel 

50 

956 L14b 9-block av 6 öre tandning 13 i den något 
ovanligare nyansen brunaktigt orange. 
Normal/godtagbar centrering (ej tandat i 
märkesbilden) och stämplat i HUDIKSVALL 
19.2.1879 

200 

957 L15 v
1
 * Otandad 12 öre Lösen med breda marginaler 400 

958 L15 MUNKFORS 27.9.1890 mycket vacker stämpel 100 
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och märkescentreringen är bättre än normalt 
959 L17 * 24 öre lila tandning 13 50 
960 L17a * Grålila 24 öre tandning 13 snedcentrerat åt vänster 300 
961 L17a 

v
2
 

* Grålila 24 öre med kort fotstreck på L. Fräscht 
ostämplat ex med en fastsättare, centrerat åt 
vänster 

350 

962 L18 SKOGSTORP 25.6.1890 på 30 öre med en liten 
tunn fläck 

50 

963 L20 v
3
 **”Högra ramlinjerna är brutna” på 1 krona tandning 

13 i d-nyans. Ej prissat i Facit 
1000 

964 L20a 1 krona gråaktigt grönblå och orangebrun tandning 
13 med del av stämpel Malmö Paket 24.11.1878 

75 

965 M1 ** Svarta militärmärket med breda marginaler 200 
966 M3 ** Det blå svarsmärket med genomstick 25 
967 M8 ** Det gröna svarsmärket med breda marginaler 100 
968 M11A SKIRÖ 1.2.45, svarsmärket är på ett brevklipp 50 

 

       
                       965                               966                               967 
 
Häften - Helsaker m.m. 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

969 H3 ** 5 öre gulgrön Oscar II i häfte med 28st, d.v.s. 2 ex 
saknas i ett av de fem 6-blocken. Se stor bild 

400 

970 H52 ** Häfte med 10st 3+3 sidiga par Linné. Det 
maskintillverkade häftet från 1940 

1000 

971 H371 ** Trippel: ryggtryck, cylindersiffra 1 och 
kontrollnummer 981033. En mindre fläck i högra 
blockmarginalen 

100 

972 Lot ** 7 olika häften från 1940-talet samt Polhem 1951 100 
973 Fk1 BORGVIK 1.6.1878 på 12 öre frankokuvert. Del av 

bakfliken saknas med liten skada upptill 
100 

974 P **Ewerts provmärke (1937) ljusbrun med 2-sidig 
rulltandning i 5-strip 

100 

975  KINGELSTAD 4.1.1906 vacker stämpel på 
julmärke 

50 

976 Slania  Slaniamappen Gustaf III:s kröning 1991 
detaljgravyr och svartavdrag 

250 

 
Samlingar & Partier 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/Beskrivning Utrop 

977 Parti Ringtyp tandning 14 på 4 A5 instickskort med 
totalt 180 märken där alla valörer är 
representerade inkl. 20 på 20. Märkeskvalitén är 
huvudsakligen ok, en del med mindre defekter 
som kort tand. God spridning på nyanser med en 
del intressanta tryck. Facit = 26230.- räknat som 
billigaste nyans. Se stor bild 

2500 

978 Parti Ringtyp tandning 14 på tre instickskort med ca 
100 märken inkl. alla valörer utom 20 på 20 och 1 
riksdaler. Facit = över 15000.- och kvalitén är 
huvudsakligen felfri, enstaka med mindre defekter 
kan finnas. Bild 1 | 2 | 3 

1500 

979 Parti ** Bandmärken småformatiga (Stående Lejon m.fl.) 
enstaka märken, strip och block på två A5 
instickskort med några dubbletter. Huvudsakligen 
med god tandning men blandad centrering. Facit 
= 6450.-. Se stor bild 

600 

980 Lot Stående Lejon lot med Facit-Nr 143Acc i 3-strip, 
144Acc i 4-strip, 144Acz och 144Ccx. Facit = 
4300.- + en oräknad 162 med dragspel. Något 
blandad kvalité men fräscha märken 

400 

981 Lot Föreningen 1924 sex valörer med defekter: 10 öre 
cx, 20, 30 grönblå, 35, 50 (vackert stämplad) och 
80 öre 

50 

982 Parti Tjänste tandning 14 på 3 SAFE Dualblad med 60 
märken. Många som ser bra ut men blandad 
kvalité. Alla valörer utom 1 krona finns med i minst 
två ex. Facit = 22000.- då allt räknats som 
billigaste nyans förutom en grå 6 öre. Se stor bild 
blad 1 | 2 | 3 

1900 

983 Parti Vackert stämplade strip från 1980-talet. Omfattar 
45 olika märken i 5-strip eller 10-strip (vissa 2st 5-
strip). Oftast stämplade i rätt tid efter utgivning. 
Exempelbild 1 | 2 

200 

984 Parti **/* 6 insticksblad med äldre material Ringtyp - 1940- 2000 

talet inkl. en del strip och 4-block. Gott om 
bandmärken. Kvalitén är blandad. Facit = ca 
26000.-. Pdf med alla sidor 

985 Parti **/* Liten lot med bättre märken Facit-Nr 45 *, 52c i 
10-block (8st **, 2st *), 59d *, 60 *, 152Cbz **, 
153a **, 156 ** och 170b ** 3-strip. Facit = 
10 000.-, frånsett 156 som har kort tand är 
tandningen bra men blandad centrering 

750 

986 Album */** Visirpärm med bandmärken till år 1949. Bl.a. finns 
11 olika Föreningen 1924 inkl. 1 och 2kr * men 
övriga mest **, 9 olika Kongressen, några BC/CB 
par m.m. 

750 

987 Samling Facit förtrycksalbum med på satta klämfickor 
1855-1994 i två pärmar med skyddskassetter. 
1960-1994 nästan komplett med par. Innan dess 
delvis välbesatt med en del bättre som en defekt 8 
skilling. Exempelbild 1 | 2 

1000 

988 Låda 9 insticksablum med modernare svenska 
dubbletter fram till år 2013 inkl. block från 2000-
talet. Totalt över 300 albumsidor 

500 

 
Danmark 

    
                         989                           991                1001              1007 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/Beskrivning Utrop 

989 2 Två ex av 4 RBS, Facit-Nr 2 II och 2 III i vars ett 
ok ex 

200 

990 2 IV 4 RBS Thieles III tryck 125 
991 3 2 skilling kvadrat med punkterad bakgrund, 

marginal runt om 
150 

992 7 *4 skilling med linjerad bakgrund, något inklippt på 
vänster sida 

75 

993 8 8 skilling med linjerad bakgrund, rättvänd stämpel 
”1” för Köpenhamn. Ett lätt veck på ett hörn. 
Marginalerna är goda till smala 

150 

994 9  4 skilling med genomstick, nr-stpl 16 40 
995 14 Marginalvattenmärke på 8 skilling vapentyp. 

Något ojämn tandning upptill 
200 

996 20-24 
27N

1
 

(*) Skilling tvåfärgad typ nytryck 1886 komplett serie 
med omvänd ram. Alla sex med breda marginaler 

200 

997 26 *-** 4 skilling Tvåfärgad med linjetandning, AFA-Nr 
18A. Mycket fint och fräscht ex med ett mycket 
svagt spår i gummeringen 

500 

998 29(b) 4 öre ultramarin och grå 50 
999 34a 20 öre tandning 14 x 13½ med vikt hörntand, 

stum ringstämpel (Pengepost) 
50 

1000 34 20 öre med stum ringstämpel (Pengepost) 75 
1001 34 GIENTOFTE sidvänd stjärnstämpel ”Taarbæk-

typen” 
75 

1002 35 * 25 öre tvåfärgad tandning 14 x 13½, pappret 
något gulnat 

100 

1003 35b  25 öre tannding 14 x 13½ 100 
1004 36a 50 öre blåviolett och brun (1:a trycket), mindre 

tunn fläck på ett annars felfritt märke med del av 
flera stämplar. Typisk färg för 1:a trycket 

200 

1005 37 100 öre tvåfärgad tandning 14x13½ med bra 
centrering 

150 

1006 44a 50 öre tandning 12 ¾ med vattenmärke II och 
rättvänd ram 

50 

1007 45a * 100 öre tandning 12 ¾ vattenmärke II rätvänd 
ram i ett mycket välcentrerat exemplar 

200 

1008 47 Påtrycket 35 ØRE på 16 öre tvåfärgad 125 
1009 47 35 ØRE på 16 öre tvåfärgad stämplad i SKIVE 125 
1010 48 * Påtrycket 35 ØRE på 20 öre tvåfärgad 50 
1011 67  50 öre Christian IX 1905 stäämplad i Köpenhamn 

19.12.05 
200 

1012 69-75 * Frederik VIII komplett serie med båda nyanserna 
av 20 och 35 öre (71a, b och 73a, b) 

300 

1013 78-80 ** 3, 4 (med arkmarginal) och 5 öre 100 
1014 89 ** 4 öre vattenmärke kors 35 
1015 110a 10 öre orange typ I med maskinstämpel och 

mindre defekt upptill 
50 

1016 121 *5 KRONER posthuset med vattenmärke kors 800 
1017 121  5 KRONER posthuset med vattenmärke kors. 

Sidvänd hel Köpenhamn 25.10.20. Veck på övre 
vänstra hörnet som är knappt synbart från 
framsidan 

150 

1018 122a Den ovanliga gulgröna nyansen av 35 på 32 öre 3000 
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tjänstemärke. Ovanligt bra centrering, del av 
hörnstämpel som det i princip alltid är på denna 
ovanliga nyans. Facit = 14000.- 

1019 123 ** 80 ØRE på 8 öre tjänstemärke 150 
1020 123 Del av två vattenmärken krona, 80 ØRE på 8 öre 

tjänstemärke 
275 

1021 125 7 ØRE på 3 öre tjänstemärke 50 
1022 144 * Vågrätt par av 27 öre svart och röd Christian X 100 
1023 144 27 öre svart och röd Christian X 100 
1024 144 27 öre svart och röd Christian X 100 
1025 144 27 öre svart och röd Christian X 125 
1026 145 *30 öre grön och svart Christian X 50 
1027 154 * 50 öre vinröd och svart Christian X 100 
1028 162 2 KR rödlila och grå Christian X med något 

naggad tandning upptill 
50 

1029 171+ 7 på 27 öre med hörnmarginal med 2st 1 öres 
påsatta och stämpelbundna 

75 

1030 182-
183 

** 27 öre påtryck på 5 och 10 Kr 50 

1031 184- 6 olika 27 öres påtryck med vattenmärke kors. 
Facit-Nr 184, 185, 186, 187, 190 och 192 

200 

1032 188 
193 

Två olika 27 öres påtryck 25 

1033 192 27 på 41 öre tidningsmärke tandning 14x14½ 75 
1034 192 27 på 41 öre tidningsmärke med tandning 

14x14½ 
75 

1035 193 Mycket vackert påtrycksmärke med mycket bra 
centrering och vacker stämpel KJØBENHAVN 
10.5.22 

150 

1036 194-
198 

* Återföreningsminnet komplett serie där 10 öre 
grön är postfrisk 

125 

1037 199-
200 

** Röda korset 1921, båda valörerna 10+5 och 
20+10 öre 

200 

1038 199  Röda korset 10+5 öre 125 
1039 201-

212 
*/** 4-block serie med 2 * och 2 ** märken i varje 4-

block 
175 

1040 201-
212 

* Postverket 300 år 1924 komplett serie 125 

1041 216 ** 50 öre Luftpost postfrisk med mycket bra 
centrering och felfri tandning 

550 

1042 221-
226 

* Skepp boktryck (slät bakgrund) komplett serie 
med lätta fastsättarspår 

75 

1043 225 * 35 öre Skepp boktryck 35 
1044 243-

245 
* Cancerserien 1928 komplett 50 

1045 243-
245 

Cancermärkena 1929 komplett 125 

1046 245 ** 25 öre Cancermärket 1925 100 
1047 246-

255 
* Christian X 60 år 1930 komplett 150 

1048 267-
272 

* H C Andersen 1935 komplett 75 

1049 281-
284 

** 4-block serie Christian X 25 år som regent 1937 300 

1050 318a- ** Lilla riksvapnet på vanligt papper, komplett serie 
9 valörer 1 – 25 KR 

100 

1051 HS 8 ** Häfte 60 öre sport 1971 i 10-block. Omslaget 
med veck 

150 

1052 PF6b * Postfærge 50 öre grå Christian X med lätt spår i 
gummeringen 

50 

1053 PF10 *-** Postfærge 1 KRONE med mycket svagt spår i 
gummeringen 

200 

1054 PF10  Postfærge 1 KRONE med violett postfärje-
stämpel 

300 

1055 TI7 Avisporto 68 öre 75 
1056 2 * Brevlukkemærker fra Returpostkontoret (AFA 

Danmark Special 2016, sid 389). Tre ex med 
AFA nr 2b (nötbrun), 2d (gråbrun) och 2dx (2d 
med plåtfel). Alla tre med lätta spår i 
gummeringen. AFA = 450 DKK 

150 

1057 Låda Skolåda med C6 kuvert med mycket märken 
äldre och nyare märken. Ogenomgånget på 
många år, chansrikt 

1250 

1058 Samling Skilling till 2008 i tre förtrycksalbum med påsatta 
fickor. Estett i två pärmar fram till år 2000 och 
från 2001 i SAFE. Ganska välbesatt men utan de 
dyrare märken, 13 skillingar ingår (mest 4sk) och 
även lite Danska Västindien stämplat och 
ostämplat med de tre olika 5 BIT 1905 påtrycken 
och Christian X m.m. Exempelbild 1 | 2 | 3 

1250 

1059 1-14 ** Slesvig serien utan påtryck där 25pf saknas och 
några valörer * eller kraftigt snedcentrerade, men 
2, 5 och 10 Mark är ** och ok. Facit = 640.- för 
dessa tre 

150 

1060 1-14 * Slesvig utan påtryck komplett fräsch ostämplad 
serie i klämfickor 

75 

1061 15-28 ** Slesvig komplett serie med påtryck 1. ZONE och 
danska valörer i öre och kr 

150 

 
Färöarna 
Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1062 Årsböcker ** 1987 och 1988 d.v.s. de två första. Båda 
innehåller ett svartavdrag 

200 

1063 Parti ** Skolåda med årssatser 1979-84 och 1992-
2001 samt lösa, 4-block och häften 1975-83 
(även en del senare). Även en bunt FDC 

500 

1064 Samling ** 4-block 1978-2001 (komplett ?) på Visirblad i 
en full pärm. Ca 330st och de flesta med 
marginalnummer. Exempelbild 1 | 2 

1000 

1065 Samling ** 1975-2009 i SAFE förtrycksalbum fram till 1997 
Dual, sedan med påsatta fickor. Komplett 
frånsett fyra märken ur häfte år 2009. 
Exempelbild 1 | 2 

1250 

 
Grönland 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1066 P3 II 
D 

* Pakkeporto 10 öre blå tandning 12 ¼ i det 2:a 
trycket från 1910 med den övre och högra sidan 
otandade (AFA 3A2), mycket vackert 

2000 

1067 P5 * Pakkeporto 2 öre gul i ett gott och fräscht 
ostämplat exemplar 

600 

1068 P5 I * Pakkeporto 2 öre gul 1:a trycket på medeltjockt 
papper (AFA 5A) fräscht märke 

650 

1069 P5 II * Pakkeporto 2 öre gul 2:a trycket på grågult papper 600 
1070 10-18 ** Olika motiv 1945 komplett postfrisk serie 750 
1071 10-18 * Olika motiv 1945 komplett serie 300 
1072 10-18 Olika motiv 1945 komplett serie, se stor bild 750 
1073 58-61 FDC stämplat SDR. STRØMFJORD 17-9 1963, 

skickat som rek till Helsingborg 
150 

1074 T 1-5  Thule serien stämplad 100 

 
Danska Västindien 

     
            1075                 1077               1078              1079              1081 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1075 2 3 cents otandad 1866 i ett gott ex med stum 
stämpel 

250 

1076 5i * 1 cent tandning 14 x 13½ från det 9:e trycket 
med omvänd ram 

75 

1077 6g 3 cents tandning 14 x 13½ från det 7:e trycket 
med omvänd ram 

100 

1078 10e 10 cents tandning 14 x 13½ ljusbrun och ljus 
pärlgrå från det 5:e trycket 

125 

1079 17a ** 5 cents tandning 12 ¾ med omvänd ram 200 
1080 17a * 5 cents tandning 12 ¾ med omvänd ram. Mycket 

litet spår i gummeringen 
100 

1081 18 * 10 cents tandning 12 ¾ med rättvänd ram 250 
1082 20 2 cents vapentyp med stum ringstämpel 75 
1083 32-37 *Lätta fastsättarspå på komplett serie 125 
1084 L5 5 BIT lösenmärke 1905 25 

 
Norge 

     
              1085                 1087              1090              1091             1092 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/Beskrivning Utrop 

1085 1  4 skilling 1855 med bra till breda marginaler 350 
1086 2  Vacker 2 skilling Oscar I i djup nyans stämplad i 

LAURVIG 5.3.1859 samt liten del av nästa 
stämpel 

350 

1087 2  2 skilling Oscar I med vacker stämpel 
LANGESUND 9.7.1861 märket snedcentrerat 
och med kort tand upptill 

150 
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1088 3  3 skilling Oscar I med rättvänd stämpel 
TROMSØ samt del av nästa stämpel. Övre 
höger hörn med lätt vikt hörntand 

75 

1089 9  8 SKILL felfritt märke med del av två stämplar 100 
1090 10  24 SKILL stämplad i Drammen med lätt 

”uppruggning” i pappret på baksidan 
150 

1091 15  8 SKILL 8 stämplad i Molde 1.8.1876 samt del 
av nästa stämpel 

100 

1092 19  4 skilling Posthorn 150 
1093 22  1 öre skuggat posthorn stämplad i 

Christianssund 1884 
25 

1094 42  12 öre brun oskuggat posthorn ”21 mm” 
utgåvan 

50 

1095 43-45  20 öre ”21 mm” utgåvan brun samt 20 öre blå 
med respektive utan punkt efter POSTFRIM 

125 

1096 119 * 40 öre blå Posthorn ur 1909-1929 års utgåva 50 
1097 142 * 35 öre olivbrun Lejontyp II 1927 centrerat åt 

höger 
125 

1098 145-
147 

** 40, 50 och 60 öre 50 

1099 176 ** 8-block med arkmarginal (med vattenmärke). 
Intressant förskjutning och lutning mellan 
påtrycken, även grundmärkena är förskjutna i 
förhållande till varandra. Se stor bild 

150 

1100 176+  Brevklipp med 4st Facit-Nr 176 samt 1st 163. 
Flera stämplar Oslo 

50 

1101 194-
197 

** 15, 20 och 30 öre med nedre höger 
hörnmarginaler. 10 öre valören utan marginal 

150 

1102 198-
201 

Nansen serie med bra stämpel på sista valören 
30+10 öre 

75 

1103 260-
263 

TRONDHEIM 26.8.41 på rekbrev med censur 
på baksidan till Sverige 

50 

1104 264 * Legionen 20+80 öre ostämplad 50 
1105 272+ Ej adresserat brev OSLO 17.10.41 med V-

påtrycksmärken i valörerna 1, 2, 3, 5, 7, 10, 14, 
15, 20 och 25 öre. Valören 14 öre finns bara 
med vattenmärke, de andra med eller utan vm? 

100 

1106 279-
297 

** V-påtrycken utan vattenmärke komplett serie 1 
öre – 5 kroner, utan det vita påtrycket 

225 

1107 328-
331 

 Lands hjelpen 1944, hörnstämplar Oslo med 
årtal 45 på 20+10 öre 

50 

1108 389- **/* Haakon VII i vänsterprofil 1950-1957 komplett 
serie om 19 märken. 8 ** och 11 * märken. 
Omvända på bilden är *. Facit = 1165 för ** 
serie 

150 

1109 406 ** 10-block av 55+20 öre OS med nedre höger 
hörnmarginal. Något särat 

200 

1110 413-
415 

** Nordkap 100 

1111 426-
428 

** NORWEX 1955 påtrycksserien 100 

1112 426-
428 

FDC NORWEX 1955 påtrycken skickat som rek 
till Helsingborg 

100 

1113 H26 ** Häfte med 10st av vardera 10 öre Posthorn, 15 
öre Posthorn och 35 öre Haakon VII. En mindre 
skada på häftesryggen 

100 

1114 Tj40-55 ** Tjänsteserie utan Tj41 (7 öre) 100 
1115 Tj75-97 ** Tjänste OFF. SAK första serien utan Facit-Nr 

Tj84 och Tj90 
175 

1116 Lot  6 olika skillingar i något blandad kvalité 200 
1117 Samling /*Estett förtrycksalbum med påsatta fickor 1855-

1973. I början mest stämplat, sedan ostämplat 
(även en del **). Välbesatt utan de dyrare 
märkena, bra album att samla vidare i. 
Exempelbild 1 | 2 

750 

1118 Samling /**Leuchtturm förtrycksalbum 1855-1999 med 
fickor. Glest i början men sen välbesatt och 
1945-1992 nästan komplett stämplat samt 
1993-1999 komplett ** frånsett några med 
fosfor. Även en del tjänste och lösen. 
Exempelbild 1 | 2 

1000 

1119 Samling /*/**Facit förtrycksalbum 1855-1971 hyggligt besatt 
på 1900-talet med ** (stickprov gjorda men kan 
även finnas *). Exempelbild 1 | 2 

500 

 
Island 

 

     
             1124               1132             1133                1146               1186 
 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/Beskrivning Utrop 

1120 11 Dubbeltand upptill och nertill (mitt emot 
varandra) på 6 aur tandning 14x13½ 

75 

1121 12 (*) 10 aur tandning 14x13½ med ett par korta 
tänder upptill 

150 

1122 13  16 aur tandning 14x13½ centrerat neråt meden 
nästan hel stämpel REYKJAVIK 10.7.9_ 

100 

1123 18 * 50 aur röd och blå tandning 14x13½ 150 
1124 18  50 aur röd och blå tandning 14x13½ 200 
1125 27v ** 4-block med omvänt vattenmärke av 16 aur 

tandning 12 3/4. Med övre höger hörnmarginal 
(med vackert marginalvattenmärke) som är 
delvis särad och fastsättarspår i marginalen, 
men alla 4 märkena är helt postfriska och helt 
sammanhängande. Centrerat neråt. Se stor 
bild. Facit = ca 12500.- 

2500 

1126 28 * 20 aur blå tandning 12 ¾  100 
1127 28  20 aur blå tandning 12 ¾ stämplad i Reykjavik 

1.5.99 
75 

1128 29 * 25 aur tandning 12 ¾  50 
1129 29  25 aur tandning 12 3/4 med hörnstämpel 50 
1130 44  100 aur tandning 14x13½ med svart GILDI 

påtryck. Centrerat åt höger 
150 

1131 63-75 * Christian IX komplett ostämplad fräsch serie 
med 13 valörer från 3 aur till 5 KR. Se stor bild 

500 

1132 70 ** Vacker postfrisk 25 aur Christian IX 25 
1133 74 ** Välcentrerad 2 KR Christian IX  150 
1134 81 * 10 aur röd Två kungar med vattenmärke krona. 

Lätt spår av fastsättare på märke centrerat åt 
höger 

250 

1135 82 ** 15 aur Två kungar 50 
1136 95  Kort tand på det svårare 6 aur Två Kungar 150 
1137 96 ** 10 aur Två Kungar 25 
1138 101  Vågrätt par av 30 aur på 50 aur Christian IX. 

Stämplat 27.IV.25 (rätt tid) 
150 

1139 103  Vågrätt par Kr. 10 på 2KR CHRISTIAN IX 125 
1140 107v  6-block med Tollur-stämpel av Kr.10 på 5KR 

Två kungar. Facit = 1800.- för 6 lösa 
300 

1141 108-113  Jón Sigurdsson 1911 komplett serie 175 
1142 114 * 5 aur grön Frederik VIII 50 
1143 115 * 10 aur röd Frederik VIII 50 
1144 117 ** 50 aur Frederik VIII 40 
1145 144 * 5 KR Christian X med glesa brutna linjer i 

medaljongen 
125 

1146 159 *-** EIN KRONA med lätt fastsättarspår 300 
1147 163 ** 1 KRÓNA Zeppelin 1931 50 
1148 168 ** 7 aur grön ur 1925 års serie Vyer och 

byggnader 
250 

1149 172 * 50 aur Vyer och byggnader 1925 med mycket 
lätt spår i gummeringen 

150 

1150 180  30 aur Alltinget i ett vågrätt par med 
hörnmarginal 

75 

1151 181  35 aur Alltinget i 4-block med arkmarginal 100 
1152 194-199 * Gullfoss 1931-1932 komplett med 6 valörer 300 
1153 204-209 * Mycket lätta knappt synbara spår av fastsättare 

på alla 6 märkena. Vanligaste tandningen på 
resp. märke 

250 

1154 218-220 ** Christian X 25 år som regent 25 
1155 227-236 ** Geysir komplett serie inkl. 60 aur och 1 kr i 

med både tandning 14 och 11½. Samtliga har 
arkmarginal upptill eller nertill. Se stor bild 

450 

1156 227-236 * Geysir komplett serie inkl. 60 aur och 1 kr i 
båda tandningarna 14 resp 11½ 

125 

1157 227 ** 15 aur Geysir 25 
1158 229+ Luftpostbrev från REYKJAVIK 5.IV.48 till 

Helsingborg frankerat med Facit-Nr 229, 242 
och 275. Reva i övre vänstra hörnet 

50 

1159 230 ** 40 aur Geysir i marginal 4-block 250 
1160 233+235 ** 60 aur Geysir i båda tandningarna 40 
1161 234 ** 1 KR Geysir tandning 14 50 
1162 234 ** 28-block med nedre arkmarginal av 1 KR 

Geysir tandning 14. Ett märke med ett 
hörnveck och ett med en fläck i gummeringen 

1000 

1163 234+ * FDC 23.3.45 med Facit-Nr 234, 246, 249 och 
262. Vackert och ovanligare förstadagsbrev 

400 

1164 248C
1
 * 25 aur fisk röd med tandning 14 x 13½ 125 

1165 262 ** 10 KR Viking med tandning 14 50 
1166 263-264 

+280 
** Viking 2, 5 och 10 KR med tandning 11½ 325 

1167 281-287 ** Hekla 1948 komplett serie 175 
1168 297-306 

330-331 
** Yrken och vyer 1950-1954 komplett 12 valörer i 

4-block (alla utom 75 aur som är 3-block + 1 
löst). De flesta med marginal och flera med 
hörnmarginal 

1000 

1169 311 ** 25 KR Alltingshuset 400 
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1170 312-314 ** Luftpost 1952 - Jöklar med flyg 100 
1171 312-314 ** Luftpost 1952 i 4-block serie med 

arkmarginaler varav två med hörnmarginal 
400 

1172 315-318 ** 6-block serie av President Björnsson 1952 500 
1173 318  10 KR Björnsson 1952 75 
1174 321-325 ** Gamla handskrifter 1953 75 
1175 321-325 ** Gamla handskrifter 1953 komplett serie i 4-

block 
300 

1176 327-329 ** Hannes Hafstein 1954 100 
1177 327-329 ** Hannes Hafstein 1954 100 
1178 327-329 ** 4-block serie Hannes Hafstein 1954 350 
1179 337-344 ** Kraftverk och vattenfall 1954 komplett serie 125 
1180 337-344 ** 10-block serie av Kraftverk och vattenfall 1954 900 
1181 350-352 ** Jöklar 2, 3 och 10 KR 30 
1182 353 ** 25 KR 1957 50 
1183 353 ** 25 KR 1957 i lodrätt 5-strip 200 
1184 381+359 Till Sverige från Frimerkjasalan endast 

stämplat med violett MAKULERAS (svensk?) 
50 

1185 Tj18b  I GILDI på 16 aur tandning 14x13½ 125 
1186 Tj32 ** Välcentrerad 50 aur Christian IX tjänstemärke 50 
1187 Tj35 ** Tjänste 5 aur Två kungar centrerat åt höger 75 
1188 Tj37-38 ** Tjänste 15 och 16 aur Två kungar 75 
1189 Tj53 I * Pjónusta påtryck med punkt på 2K Fredrik VIII 175 
1190 Tj58  Pjónusta påtryck på 50aur Två Kungar med lätt 

stämpel 
50 

1191 Parti  Instickskort med ”lite bättre” märken, några 
dubbletter. Facit = 4250.- 

350 

1192 Samling /*/**Facit förtrycksalbum 1873-1971 hyggligt besatt 
grundsamling 

300 

 
Finland 

 
1201 

 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/Beskrivning Utrop 

1193 4 C
1
 God stämpel ÅBO 1860 med ett par felande 

tänder i nedre vänstra hörnet 
50 

1194 8 C
3
b 20 penni med del av blå stämpel. Nedre vänstra 

hörntanden är vikt 
150 

1195 8 20 penni 1866 godtagbart genomstick. Nedre 
vänster hörntand bruten 

50 

1196 12C
2
 *2 penni tandning 12½ 35 

1197 14a * 8 penni ljust blåaktigt grön 450 
1198 18 32 penni karmin tandning 11 50 
1199 19 C

2
 1 Mark violett tandning 12 ½ 100 

1200 30C
1
 RENKO 4.VII.96 PEHKO näst intill perfekt 

stämpel på märke med delvis ”flammig” baksida 
50 

1201 35-47 * Ryska valörer med ringar i en komplett 
ostämplad serie. Se stor bild 

1500 

1202 R19 10 x 2 kopek ryska bruksserien i 2st 5-strip med 
finsk järnvägsstämpel KPXP 5.VII.11 på brev till 
Helsingborg, ankomststämpel på baksidan 

50 

1203 53 *1 MARKKA lila och grön första provisorieutgåvan 
1901 

500 

1204 64 I C
1
 *10 penni 1911 typ I med tandning 14x14 75 

1205 106a * 3 mark blekblå och svart utan vattenmärke 125 
1206 109vm

2
 * 10 penni blå med omvänt vattmärke hakkors 35 

1207 137- ** Åbo 700 år 1929, postfrisk serie 50 

139 
1208 158 ** 3 mark oliv Lejontyp m/30 125 
1209 160 I * 10 Mark i den ljusare färgen med "osynliga moln" 100 
1210 185-

187 

Röda korset 50 

1211 185-
187 

Röda korset 50 

1212 203-
205 

**Röda korset fartyg 100 

1213 Samling /**Facit förtrycksalbum 1856-1971 med påsatta 
fickor. Glest besatt i början men sedan välbesatt 
och från ca 1935 nästan komplett med många 
röda kors och tuberkulos serier 

400 

1214 Lot  Helsingfors statspost 6 olika inkl. två 
serpentintandade Lape nr 1A (70 €uro) och 3 (15 
€uro), god kvalité för dessa utgåvor 

100 

 
Åland 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1215 Parti **/ Liten insticksbok med mest ** 1984- samt två 
foldrar (sista dags stämplar 30.6.2002 samt 
Åländska kyrkor med ** märken) 

150 

1216 Lot ** 8 olika miniark med ”personliga frimärken” 
(standardmotiven) år 2010-2015 samt 2017 och 
2020 

100 

1217 Samling ** 1984-2009 i SAFE DUAL förtrycksalbum, saknas 
nytrycket 1990 och några från år 2001, annars 
komplett 

1250 

1218 Samling 1984-2020 i Facit album med påsatta klämfickor, 
förtrycksblad fram till 2008 och därefter egen 
montering. Komplett fram till 2019 och halva 2020 
finns med. Även extra lösa märken ur block och 
par, samt miniark Personliga frimärken och 
framaetiketter. Bra samling att bygga vidare på. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 

1000 

 

 
Ur 1218 

 
 

Norden blandat 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1219 Parti /** Ett A5 instickskort med diverse märken. Bl.a. 8st 
svenska Stående Lejon olika vattenmärken med 
Facitvärde 1800.- men dålig tandning. En norsk 4 
skilling Oscar I och lite annat 

100 

 
Tyskland 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1220 Parti Väst-Tyskland (BRD) och Berlin ca 1949-1960 
på 6 instickskort. Även lite annat ingår. Michel = 
900.- €uro. Se stor bild 

750 

1221 Samling ** Zonerna (Sovjetiska, Fransk och Am. Br. Zonen 
och gemensamma utgåvorna) i Leuchtturm 
förtrycksalbum med fickor. Albumet i bra skick 
och en del märken men inget av det dyrare. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 

500 

 
Tyska Stater innan 1872 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/Beskrivning Utrop 

1222 4b Baden 9 kreuzer ur första serien med goda 
marginaler 

75 

1223 6 Baden 3 kreuzer på grönt papper med marginal 
runt om 

50 

1224 6 Baden 3 kreuzer på grönt papper med marginal 
på alla sidorna 

50 
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1225 7 Baden 6 kreuzer på gult papper i ett ovanligt bra 
ex på litet brevklipp med nrstpl ”50” (Gernsbach) 

100 

1226 8 Baden 3 kreuzer på blått papper med två breda 
marginaler och två lätt inklippta 

50 

1227 9 Baden 1 kreuzer med bra tandning 75 
1228 19 Baden 6 kreuzer felfritt ex med en delvis något 

kraftig nummer-stämpel ”57” 
50 

1229 19 x2 Baden två ex av 6 kreuzer 1862 i olika 
ultramarina nyanser. Båda med mindre defekter 

50 

1230 20b Baden 9 kreuzer med del av stämpel Freiburg 250 
1231 22b *Baden 30 kreuzer år 1862 75 
1232 P3 * Baden portomärke 12 kreuzer LAND-POST i för 

denna utgåvan god centrering 
75 

1233 4 II Bayern 4-strip av 6 Kreuzer rödbrun med 
marginal hela vägen upptill och nertill men inklippt 
på sidorna. Ovanlig enhet, Michel = 3200.- €uro. 
Se stor bild 

1250 

1234 5a III Bayern 9 kreuzer ljust smaragdgrön typ III. Snett 
klippt nertill så att en bit av ramen är berörd, 
annars ett fint ex 

100 

1235 11 Bayern 9 krezer „brun“ 50 
1236 24Y Bayern 6 kreuzer vattenmärke 1Y 75 
1237 27Ya Bayern 18 kreuzer med vattenmärke 1Y 50 
1238 45 * Bayern 5pf lila 1878 ostämplat välcentrerat märke 400 
1239 45 Bayern 5pf lila med vm II 1878, del av två 

stämplar 
50 

1240 47 Bra ex med rättvänd MÜNCHEN 31 DEZ 25 
1241 69y Bayern 3 MARK gråbrun på y-papper (matt 

gulaktigt vitt) med vattenmärke 3. Vackert 4-block 
med övre arkmarginal och två klara stämplar 
MÜNCHEN 6.1.11 (utgivet i januari 1911). Alla 
fyra märkena är signerade "Georg Bühler". En 
svår högvalör som står i 500.- €uro för ett enstaka 
märke 

3500 

1242 70y Bayern 5 MARK gulgrön på y-papper (matt 
gulaktigt vitt papper). Signerat två gånger 
"HELBIG BPP" två tandningshål upp p.g.a. 
märket har påbättrad tandning (omtandat) nertill. I 
övrigt ett fräscht märke 

100 

1243 85 I * Bayern 80pf typ I 100 
1244 86 I * Bayern 1 Mark typ I 125 
1245 158-

164A 

Bayern "Freistaat Bayern" 25-80pf Ludwig. 
Samtliga stämplade i Bamberg 1920 men ej 
signerade 

50 

1246 171-
173A 

Bayern påtrycksserie komplett (3 valörer) i vars 
ett 36-block med hörnmarginal 

250 

1247 P10-
12A 

/*Bayern portomärken 3, 5 och 10pf med tandning 
A (små tandningshål). 3pf är * medan 5 och 10pf  
är stämplade. Svåra märken som saknas i de 
flesta Bayernsamlingar. Mindre 
tandningsanmärkningar vilket är mycket vanligt 
och ok enligt Michel. 350.- €uro 

450 

1248 W 1.45 Bayern sammantryck vågrätt Heinrich Dellmuth + 
5pf. Defekt i form av avklippt hörn och tandning 

50 

1249 Lot Bayern 10st otandade kvadrater i valörerna 1, 3, 
6 eller 9 kreuzer. Huvudsakligen god kvalité 

150 

1250 GA Bayern vacker 10pf frankokuvert med illustration 
Regeringsjub. 1806-1906 stämplat NÜRNBERG 
1-9.06 

50 

1251 10A (*) Braunschweig ½ Gr / 5Pf otandad. Ostämplat 
märke utan gummering, signerat "Richter" 

50 

1252 19  Braunschweig 2 groschen med tandning på höger 
och nedre sidan medan vänster och övre är 
klippta (vanligt på dessa) 

100 

1253 12 Hannover 1/10 thaler, bra ex frånsett ett avskrap 
i märkesbilden 

50 

1254 6xa Helgoland ½ Schilling blågrön och mörkkarmin 
1869 på papper utan struktur. Signerat 
"C.BRETTL BPP" ett par tandningshål upp p.g.a. 
flera defekta tänder 

100 

1255 1 Preussen 6pf orange med god nr-stpl ”386” men 
delvis smala marginaler 

50 

1256 7 Preussen 2 Silbergroschen Wilhelm IV 1857, 
felfritt märke med marginal runt om 

200 

1257 9a x2 Preussen 4pf i vågrätt par på brevklipp med en 
rättvänd stämpel MAGDEBURG BAHNHOF 

250 

1258 11a+b Preussen 2 Silbergroschen 1858 gråultramarin 
med ett lätt veck samt mörkblå på brevklipp med 
smal marginal men ej berörd märkesbild upptill 

100 

1259 3-5 Sachsen ½, 1 och 2 Neu-Groschen där 1 och 2 
har tunna fläckar 

100 

1260 6 Sachsen 3 Neu-Groschen med bra marginaler 50 
1261 10a Sachsen 2 Neu-Groschen i ett bra ex signerat 

”RISMONDO BPP” 
50 

1262 11 Sachsen 3 Neu-Groschen i ett fint ex 50 
1263 12 Sachsen 5 Neu-Groschen 1856 signerat 100 

"RISMONDO BPP" en bit upp p.g.a. ett vikt hörn 
1264 6 Thurn und Taxis 3 Sgr ljust orangegul signerat 

"SOMMER BPP" samt "b" i blyerts 
75 

1265 8 Thurn und Taxis 3 Kreuzer på ett litet brevklipp 75 
1266 2d Württemberg 3 kreuzer på rödaktigt gult papper 

(rötlichgelb), felfritt ex med goda marginaler 
signerat "d THOMA BPP" 

150 

1267 37 Württemberg 2 kreuzer 1869 signerat "THOMA 
BPP" en bit upp p.g.a. mindre 
kvalitetsanmärkningar 

150 

1268 43 Württemberg 1 kreuzer 1874 som 
tilläggsfrankering på 1 kreuzer brevkort. Mindre 
åldersfläck upptill på märket på en annars vacker 
försändelse från RAVENSBURG 22.(2).(10) 
STADT_POST 

200 

1269 44 *-** Württemberg 3pf grön 1875 med mycket lätt *-
spår 

75 

1270 123-
129 

 Württemberg serie med vackra orderstämplar 
STUTTGART No1 6 OKT 16 

50 

1271 141-
142 

Württemberg 25 och 35pf med äkta stämplar, 
båda med garantistämplar ”Infla” 

50 

1272 1 Norddeutscher Postbezirk vågrätt par av 1/4 
groschen med genomstick 

100 

1273 1a+b Norddeutscher Postbezirk 1/4 groschen med 
genomstick i båda nyanserna 

75 

1274 8 * Norddeutscher Postbezirk 2 Kreuzer med 
genomstucken kant 1868. Gummibortfall på 
baksidan 

75 

1275 11 Norddeutscher Postbezirk 18 Kreuzer med 
genomstucken kant 1868. Något tunn upptill 

100 

 
Tyska Riket 

   
                      1285                 1287                            1290 
 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/Beskrivning Utrop 

1276 16 1/4 Groschen med stor bröstsköld. Tunn fläck 
mitt på baksidan (ganska stor). Del av 
Hamburg "hästsko" stämpel 

100 

1277 34+ Dansk nummerstämpel 1 (Köpenhamn) på tre 
olika 20pf märken. Michel-Nr 34, 42 och 48. 
Mindre tandningsanmärknignar 

100 

1278 35c 25 pfennige siena signerat GOTW. ZENKER 
BPP, övre vänster hörntanden vikt 

300 

1279 47b DEUTSCH-AMERIKANISCHE SEEPOST 
BREMEN – NEW YORK 1892, vackert 
stämplat med „sjöpoststämpel“ på klipp från 
Bremen vykort. Signerat ”ZENKER BPP b” 

100 

1280 49b IV 25pf med Plattenfehler signerat "IVb 
WIEGAND BPP". Kraftig stämpel. Michel = 
120.- €uro 

100 

1281 50 + Michel-Nr 46a, 47a, 49a, 50a, 50b och 50ba. 
Alla med BPP signatur men med mindre 
defekter 

100 

1282 56b 10pf Germania REICHPOST i den ovanligare 
nyansen (mörk) rödkarmin. Prydligt märke 
stämplat BERLIN SW 23.6.00 och signerat "b 
JÄSCHKE BPP" längst ner 

200 

1283 86 I HAN 10pf Germania fredtryck med HAN-Nr H 
1282

.
13 på vänster marginal (ur häfte) som 

singelfrankering på korrekt frankerat inrikes 
brev. Minnespost-maskinstämpel LEIPZIG 
16.10.1913 WEIHE DES 
VÖLKERSCHLACHT-DENKMAL. Michel = 
250.- €uro. Se stor bild 

400 

1284 100b **4-block 15pf med den ovanligare nyansen 
dunkelbraunocker, alla fyra märkena 
signerade ”Infla Berlin” 

600 

1285 105a  Karminröd nyans i ett vackert exemplar med 
arkmarginal stämplad POSTDAM 22.5.19, 
signerad ”Infla Berlin” för nyans och stämpel. 
10+5pf hjälpen för krigsskadade 1919 

400 

1286 106b **Svartaktigt blåviolet 15+5pf hjälpen för 
krigsskadade 1919, signerad ”Infla Berlin” 

125 

1287 106b Svartaktigt blåviolett, den ovanliga nyansen på 
15+5pf hjälpen för krigsskadade 1919. 
Signerad ”Infla Berlin” både för nyansen och 
stämpeln äkthet 

900 

1288 106c **Svartviolett till violettsvart 15+5pf hjälpen för 75 
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krigsskadade 1919, signerad ”Infla Berlin” 
1289 110b  30pf grålila och cinnoberröd signerat ”Infla 

Berlin” för nyansen och äkta stämpel 
50 

1290 112b **40pf ”blassgrün” med intyg (Befund) av 
Oechsner år 2004 ”äkta, postfriskt och felfritt”. 
Välcentrerat och fräscht exemplar med 
arkmarginal 

500 

1291 111-112 ** Varianter på båda valörerna i par med 
”vanliga” märken. 10pf med vit fläck över u i 
Deutsche (upptagen i Infla häfte) och 40pf 
med brott på linje till höger om vänstra 40 

50 

1292 A113+ 1 Mark samt 2x 30pf Germania på rekbrev till 
Sverige från LEIPZIG 1.7.20 med arkivveck 
som ej berör märkena 

50 

1293 113 ** 4-block med övre arkmarginal av 1,25 Mark 
grön 1920. Vikt lodrätt mellan märkena 

75 

1294 116-118 ** Hörnmarginalserie där de två första valörerna 
har HAN nummer 

125 

1295 138 I Mycket vackert 4-block av 20 mark med äkta 
stämplar MÜNCHEN 1921. Alla fyra signerade 
”Infla Berlin” 

150 

1296 140+ 40 + 85 pf Postkarte tilläggsfrankerat med 5st 
5pf Germania. Från GODESBERG 25.7.22 till 
Bonn 

50 

1297 204b ** 20 Mark karminröd med blank gummering 
(utan gummiräfflor), signerad ”Infla Berlin” 

100 

1298 226a U **Otandad 4 Mark 1922 med goda marginaler 200 
1299 248c ** 200 mark svartaktigt rosa i 4-block signerat 

”Infla Berlin c” för nyansen 
100 

1300 261 x3 Inrikes trycksak frankerad med 3x 5000 Mark 50 
1301 275a U ** Otandad 50 TAUSEND MARK med goda 

marginaler 
150 

1302 296  250 Tausend på 500 dunkelzinnober, signerad 
”Infla Berlin” 

50 

1303 309 Y ** Liggande vattenmärke (normalt stående) i 15-
block med hörnmarginal 

250 

1304 329B  4-block av 20 Milliarden med genomstick, 
signerade ”Infla Berlin” för äkta stämplar. Övre 
höger märke med skadat hörn, de andra ok 

100 

1305 348 ** 100pf luftpost 1924 "Holztaube" 500 
1306 412z ** 8pf Ebert med grönaktig gummering, ovanlig 

avart 
700 

1307 433  Sidvänd stämpel STUTTGART 16.11.29 125 
1308 450-453 Nothilfe 1930 rundstämplad komplett serie 275 
1309 479-481 Fredrik den Store, rundstämplad serie 50 
1310 494 ** 4-block av 80pf Hindenburg med vattenmärke 

Waffeln 
250 

1311 496  Chicagofahrt 1 RM Zeppelin 1933 stämplad 
Berlin SW 18.10.34 

1000 

 

 
1312 

 
1312 499-507 Wagners operer komplett rundstämplad serie. 

20pf (Michel-Nr 505) med Tristan och Isolde 
har tandning B. Se stor bild 

750 

1313 505B ** 20+10pf Wagner tandning 14x14. En tand 
upptill i mitten saknar gummering, annars helt 
ok. Tristan och Isolde 

750 

1314 506 25+15pf Lohengrin ur Wagnerserien 1933 100 
1315 506 Lätt stämplad 25+15pf Lohengrin 100 
1316 529-539 Luftpostserien 1934 komplett. 3RM med del av 175 

två stämplar 
1317 529-539 Luftpostserien 1934 komplett rundstämplad 175 
1318 543 25pf Kolonialforskare med vacker stämpel 

HERRNHUT 11.11.34 
50 

1319 556-564 * Stände (yrken) Nothilfe serien 1934 200 
1320 556-564 Sände (yrken) Nothilfe 1934, rundstämplad 

serie 
325 

1321 580-583 ** Järnvägen 100 år 1935, serie där 12pf (581) 
har något ojämn tändning på höger sida 

200 

1322 582  25pf järnvägen 1935 som singelfrankering till 
Helsingborg från HAMBURG 1 5.11.35 

50 

1323 596 30+20pf Nothilfe folkdräkter stäplad i Leipzig 
C2 1936 

50 

1324 600+ Inrikes brev frankerat med bl.a. två ex ur vinter 
OS 

50 

1325 609-616 Sommar OS 1936 komplett serie 50 
1326 624-631 Sommar OS 1936 komplett serie ur blocken, 

kraftigare papper 
100 

1327 651-659 Vinterhjälpen – skepp 1937 50 
1328 668 ** 4-block av 15pf 75 
1329 671 42+108pf bruna hästmärket 1938 125 
1330 671 + 6 olika tilläggsmärken från 30- och 40-talet. 

Michel-Nr 671, 694, 701, 763, 813 och 865. 
Michel = 95.- €uro 

125 

1331 675-683 ** Vinterhjälpen 1938 - Ostmarkland komplett 
serie där 6+4 och 8+4pf har mindre spår i 
gummeringen (oräknade i utropet) 

175 

1332 669-670 ** Greve Zeppelin 100 år, 25 och 50 pf 100 
1333 695-697 Nürburgring-Rennen påtrycken på bil och 

motorcykel serien. Se stor bild 
200 

1334 698 ** 25+50pf tyska derbyt 70 år 1939 150 
1335 698+  Samt 2x 692 på brevkort skickat som rek 75 
1336 702-713 Kameradschaftsblock 1939 komplett 

rundstämplad serie 
75 

1337 716-729 Påtrycken på Danzig märken 1939 komplett 
rundstämplad serie där ett par märken har kort 
tand (1 och 2 RM är ok), se stor bild 

375 

 

      
                                           1338                              1339 
 
1338 728 DANZIG 23.1.40 på 1 Reichmark ur serien 

med påtryck på Danzig märken 
150 

1339 729y 2 Reichmark på det tunna pappret 150 
1340 730-738 Vinterhjälpen 1939 – byggnadsverk, komplett 50 
1341 743 Frimärksutställningen i Berlin 1940 50 
1342 747 42+108pf bruna hästmärket 1940 75 
1343 751-759 **Vinterhjälpen byggnadsverk 75 
1344 773-778 **/* Kameradschaftsblock 1941 komplett serie där 

16+24pf är ostämplad medan de övriga 5 är 
postfriska 

100 

1345 773-778  Kameradschaftsblock 1941 rundstämplad 
serie 

75 

1346 799-802A 1-5 RM tandning 12½ stämplade. Inga 
garantier för stämplarnas äkthet 

100 

1347 799-802B 1-5 RM tandning 14 stämplade i Graz 1944. 
Inga garantier för stämplarnas äkthet. Se stor 
bild 

200 

1348 800B 2RM tandning 14, ingen garanti för stämpelns 
äkthet 

75 

1349 810 II ** Mozart i 10-block med Plattenfehler ”Punkt i 
marginalen ovanför O i MOZART”, position 4 
på en del av upplagan 

75 

1350 810 III ** Mozart i 14-block med Plattenfehler ”Punkt i 
marginalen ovanför A i AMADEUS”, position 
35 p en del av upplagan 

75 

1351 813x Lodräta gummiräfflor i pappret, nedre 
arkmarginal 

50 

1352 820 I 4-block där det övre vänstra märket (position 
25) har plåtfelet "WIEM istället för WIEN". Se 
stor bild 

100 

1353 828 I ** Plåtfel "färgfläck på 2:an i +24" 75 
1354 831-842  Wehrmacht – Heldengedenktag I 1943 50 
1355 844 I Plåtfel "färgfläck på T i DEUTSCHES REICH 

så att det ser ut som ett F". Blå fläck i pappret 
nertill 

75 

1356 846 II Plåtfel "färgstreck i nedre högra hörnet under 
1943" 

150 

1357 850 I Plåtfel "ljus och svag gravering på undersidan 
av hattens brätte" 

50 
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1358 873-885 Wehrmacht – Heldengedenktag II 1944 50 
1359 881 I ** Plattenfehler ”1:a i 10 utan fana” 75 
1360 888 II Plåtfelet "R i texten 

KAMERADENSCHAFTSBLOCK skadat" 
100 

1361 888 III ** Plåtfel "Skylten på den högra byggnadens 
gavel är bruten upptill". Position 10 med höger 
arkmarginal 

75 

1362 888 VIII ** Plåtfel "färgfläck i bakgrunden i övre vänstra 
hörnet till vänster om mössan" 

75 

1363 893 II Plåtfelet "färgfläck ovanför c i Reich" 75 
1364 893 VI ** Plåtfel "tre färgfläckar mellan e i Reich och 

flygplanet" 
75 

1365 896 FDC stämplat postkort HALLE 1.7.1944 
skickat till Reutlingen. Michel = 100.- €uro för 
FDC 

150 

1366 909-910 SA och SS Mann ”stämplade” BERLIN W 200 
1367 Block 3 (*)OSTROPA 1935 uppklistrat på pergamyn. 

Fläckigt på grund av svavelgummeringen, litet 
inhak i nedre högra hörnet. Se stor bild 

500 

1368 Block 4 **Hästblocket 1936 50 
1369 Block 5-6 OS blocken 1936 med vars en mittstämpel 

från olympiaden 
350 

1370 Block 7 **Första Hitlerblocket, tandat utan något påtryck 150 
1371 Block 8 Andra Hitlerblocket, det otandade 50 
1372 Block 9 **Tredje Hitlerblocket, med påtryck och 

linjeperforering i marginalen. Se stor bild 
650 

1373 Block 9 Tredje Hitlerblocket, med påtryck och 
linjeperforering i marginalen 

175 

1374 Block 10 * Fastsättarspår i blockmarginalen, postfriskt 
märke 

150 

1375 Block 11  Fjärde Hitlerblocket, med ytterligare påtryck 
men nu på märkena 

125 

1376 D51 Tjänstemärke 5 Mark Bayern "Abschied" 75 
1377 D155-165 Tjänsteserie utan vattenmärke. Inga garantier 

för stämplarnas äkthet, se stor bild 
100 

1378 D166-177 Tjänsteserie utan vattenmärke. Inga garantier 
för stämplarnas äkthet 

100 

1379 MH11.2A ** Häfte Germania 1919, fräscht komplett och 
med ovikt omslag. Se stor bild 

1500 

1380 MH15 **/* Häfte Germania und Ziffern 1921. H-Blatt 35 
saknas och 34 med delvis fastklistrat. Michel = 
900.- €uro för komplett häfte 

250 

1381 W5 * Vågrätt sammantryck 5+7½pf Germania ur 
häftesblock 22 

100 

1382 SK27 
SK28 

Sommar OS 1936 tete-bech sammantryck 
4+3pf och 6+4pf respektive 3+2pf och 12+6pf 

150 

1383 H-Bl 21 (*) Häftesblock med 10 och 15pf Germania. 
Fräscht och med bra tandning men utan 
gummering 

50 

1384 H-Bl 25 + 
27 

* Två olika häftesblock, båda utan marginal 50 

1385 H-Bl 28 ** ”Häftesblockspar” bestående av H-Bl 28A och 
28B med marginal på sidorna och nertill. Särat 
mellan två märken. ** märken men inte 
marginalen 

50 

1386 GA 10pf Postkarte med mycket vacker stämpel 
LEIPZIG 9.6.88 skickad till Manila / Filipinerna. 
Lite åldersfläckar men ett ovanligt adressland 
och trevligt helhetsintryck 

200 

1387 GA 8pf brevkort skickat till Tjeckoslovakien, 
lösenstämpel ”T” samt 30 Dop. Lösenmärken 
(ett annat borta), ankomst Prag på baksidan 

50 

1388 Parti Bröstsköldsmärken 21st fördelade på 16 
olika samt ett par och ett brevklipp med 1+2 
Gr liten sköld, även en 10 Groschen 
Innendienst med bläckmakulering och del av 
poststämpel. Något blandad kvalité men 
genomgående fräscha "samlingsbara" 
märken. Michel = 1170.- €uro. Bild liten 
bröstsköld, bild stor bröstsköld 

900 

1389 Lot Bröstsköldsmärken 8 olika i något blandad 
kvalité (mindre defekter förekommer vilket är 
vanligt på dessa) men fräscha märken. Michel 
= 220.- €uro 

200 

1390 Parti Stämplad lot med olika märken inkl. flera 
bättre från Kejsarriket och framåt. Michel = 
2750.- €uro men ett antal dyrare 
inflationsmärken är osignerade som t.ex. D82-
D87, medan en del andra billigare är 
signerade. Se stor bild 

1500 

1391 Samling Tredje Riket 1933-1944, delvis redan monterat 
inkl. en del brev på egen ritade blad i 
Schaubek album samt 6 fyllda Visirblad med 
ännu ej monterade märken. Mycket märken 
inkl. en del dubbletter som t.ex. tre ex av 
hästblocket 1936 och en del märken i nyanser 

1250 

som Hitler bruksmärkena. En del lite bättre 
som t.ex. 25 och 40pf Stände och många 
andra välgörenhets och tilläggsmärken. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 | 4 | 5 

 
Kolonier & Postkontor i utlandet 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1392 9 Tysk post i Turkiet 1 1/4 PIASTER på 25pf 
orange 

50 

1393 10 * Deutsch Ostafrika 25 Pesa 50 
1394 3 I * Karolinen påtryck på 10pf Tyska Riket 150 
1395 12 Marshall-Inseln 50pf i ett vackert stämplat ex 

JALUT 22/11 00 MARSHALL INSELN 
100 

 
Tyska områden 

  
1408                                                 1409 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/Beskrivning Utrop 

1396 Samling  Besatt områden 1:a VK SAFE förtrycksalbum 
med restsamling med en del märken, 
exempelbild 1 | 2 

250 

1397 1-9 * Belgien 1:a VK första utgåvan komplett. 25c på 
20pf med kort tand upptill (billig valör) 

150 

1398 1-4 Belgien 1:a VK fyra första märken på klipp från 
vykort med omramning av tyska järnkors 

25 

1399 9 Belgien tysk ockupation 1:a VK. 2Fr50C i lodrätt 
par. En bruten hörntand 

75 

1400 10- ** Belgien 1:a VK 11 olika valörer ur Michel-Nr 10-
22 

50 

1401 25 I Belgien 1:a VK 6F.25Cent. på 5 Mark 150 
1402 1-19 **Böhmen und Mähren påtrycksserien komplett. 

Äldre äkthetssignatur på baksidan 
250 

1403 73-86 Danzig komplett serie på brevklipp med vackra 
orderstämplar 

40 

1404 87-89 Danzig 5, 10 och 20 Mark med vackra 
orderstämplar 

25 

1405 226 Danzig 35pf maskinstämplat med påtryck "1920 
15. November 1930" 

200 

1406 D1-14  Danzig tjänsteserie, alla på vars ett brevklipp 
med vackra orderstämplar 

75 

1407 1-12 * Etappengebiet West serie med extra nyans 
(tydlig skillnad) av 25c på 20pf och 75c på 60pf 

200 

1408 1-13 ** Generalgouvernement första serien med 
påtryck på Hindenburg bruksmärken 

75 

1409 14-39 Generalgouvernement den långa påtrycksserien 
där Michel-Nr 37 saknas, istället 2x Michel-Nr 38. 
Men i gengäld finns Michel-Nr 24 och 33 båda i 
typ I och II 

200 

1410 125 ** Generalgouvernement 10+10 Zloty 50 
1411 D1-15 Generalgouvernement första tjänsteserien i stort 

format 
125 

1412 1-2 **Guernsey tysk ockupation unuder 2:a VK, ½d 
och 1d 

50 

1413 4-5 ** Guernsey utgåvan på blåaktigt papper 125 
1414 1-2y ** Jersey tysk ockupation 2:a VK, ½d och 1d 50 
1415 3-8 ** Jersey tysk ockupation under 2:a VK, 

motivserien med 6 valörer 
125 

1416 1-20 ** Laibach (Ljubljana) första serien förutom Michel-
Nr 18 komplett inkl. expressmärket. Se stor bild 

600 

1417 43 ** Laibach Lire 2 + 20 L luftpost 1944 50 
1418 P1-9 ** Laibach komplett serie portomärken (lösen) 5 

cent – 2 Lire 
150 

1419 1-16 ** Lothringen påtryck på Hindenburg bruksmärken 
komplett 3-100 pf 

100 

1420 1-16 ** Luxemburg påtryck på Hindenburg 
bruksmärken komplett 3-100 pf 

100 

1421 17-41 ** Luxemburg kompletta serier påtryck på märken 
från Luxemburg samt vinterhjälpen från Tyska 
Riket 

50 

1422 1-5 II ** Makedonien tysk ockupation 2:a VK, påtryck på 
bulgariska frimärken 

125 
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1423 22-25 *Marienwerder 1 – 5 MARK påtryck på Germania 
där 2 Mark har ett veck 

150 

 

 
1424 

 
1424 10-

13 
15-
16 

** Montenegro tysk ockupation under 2:a VK. Michel-Nr 
10-13 och 15-16 **, dessutom medföljer Michel-Nr 17 
(*). Se stor bild 

700 

1425 1-20 ** Ostland påtryck på Hitler bruksmärken inkl. båda 
typerna av 10 och 12pf 

25 

1426 1-3 **/* Rumänien 1:a VK 4-block serie. Michel-Nr 1-2 med 2 
** och 2 * samt den dyrare Michel-Nr 3 med 3 ** och 1 * 
märke. Michel = 260 €uro 

400 

1427 P2 Rumänien portomärke 10 bani 50 
1428 P8 Rumänien portomärke 10 bani (röd) med svart påtryck 

MViR 
125 

1429 Z 7y Rumänien krigsskattemärke på det ovanligare matta 
pappret 

400 

1430 10y * Saargebiet 30pf på det orangevita pappret. Påtryck typ 
I. Signerat "A.BURGER BPP" två gånger ett 
tandningshål upp p.g.a. en halv tand upptill 

300 

1431 10 * Saargebiet 30pf med delad balk så att halv är upptill 
och halva är nertill 

50 

1432 238 I * Saarland 50F påtryck på 1M (originalmärke) 150 
1433 ur 

272- 
**Saarland märkena utgivna år 1951 komplett (8st) ur 

bruksserien 272-288 
125 

1434 297-
298 

**Saarland Europarådet 1950 båda valörerna 25F och 
200F luftpost, se stor bild 

450 

1435 337 ** Saarland 500F med nedre akmarginal 150 
1436 1-20 ** Ukraina påtryck på Hitler bruksmärken inkl. båda 

typerna av 10 och 12pf 
25 

 
Alliierte Besetzung 
Lot-Nr Michel-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1437 967-968 Rekbrev till Sverige från NORTHEIM 13.3.48 50 

 
Sovjet Zonen 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1438 29-36x Abschied 1946 på det vita pappret. Komplett 
serie med osignerade men mest daterade 
stämplar, se stor bild 

600 

1439 37za ** Med BPP signatur 75 
1440 85wb ** Signerat STRÖH BPP 50 
1441 86xA * 12pf bondereformen med postmästartandning 

11½ på det tjockare pappret. Taskig baksida 
50 

1442 117Y ** 6pf otandat med arkmarginal på höger sida 50 
1443 121-122 ** 6 och 8pf, båda med arkmarginal på höger sida 75 
1444 5 I ** Finsterwalde med plåtfel ”bruten ramlinje nertill 

under R” 
50 

 
DDR 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1445 242 UPU 1949 med vacker bruksstämpel BERLIN C 
28.4.51 

50 

1446 243-244 Båda med specialstämpel 75 
1447 248-249 Leipziger Messe båda med vackra 

specialstämplar 
50 

1448 256-259 ** Bachåret 1950 komplett 100 

1449 259 4-block av 50+16pf Bach 1950 bruksstämplat 
MERSEBURG 30.6.51 (sista giltighetsdagen) 

200 

1450 259 4-block av 50+16pf Bach 1950 bruksstämplat 
MERSEBURG 30.6.51 (sista giltighetsdagen) 

200 

1451 261-270 **Akademie komplett 1pf – 50pf 275 
1452 280-281 ** 15 kompletta serier. 12pf i 15-block med 

hörnmarginal. 24pf i 6-block med hörnmarginal 
(ett märke med fläck), 4-block med marginal 
samt 5 lösa märken 

300 

1453 284-285 ** Tysk – Polsk vänskap 75 
1454 286-288 Tysk – Kinesisk vänskap, serien med Mao. Stor 

bild 
150 

1455 289-292 **Ungdomar och studenter 100 
1456 289-292 Ungdomar och studenter 50 
1457 339 ** 80pf Thälmann i två 4-block med hörnmarginal i 

olika nyanser 
125 

1458 342-343 ** 4-block av 1 och 2 DM Pieck 1953 200 
1459 1074-79 ** 3st vågräta par folkdräkter 1964 125 
1460 Block 

11 

Nationella minnesplatser 50 

1461 Block 
12 

Schiller året 1955 75 

1462 Block 
14 

Nationella minnesplatser 50 

1463 D 19 II * Dienst 10pf "Zeichnung 4" med öppen ring på 200 
1464 Samling */ 1948-1961 inkl. de gemensamma utgåvorna från 

Sovjetzonen med bl.a. Bezirk-påtrycken komplett 
utan den dyra färgen på 60pf. DDR nästan 
komplett frånsett några block (bl.a. Marx) och 
enstaka enkelmärken. Bl.a. finns Debria blocket, 
Engels blocket, Mao, Vetenskap 1950 och flera 
andra bättre tidiga serie och alla spärrvalörerna. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 | 4 

1500 

 
Berlin 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/Beskrivning Utrop 

1465 27 25pf med rött påtryck 100 
1466 27 25pf med rött påtryck 100 
1467 31 VIII Plattenfehler på 60pf med rött påtryck (55.-€) 100 
1468 38 Vågrätt par av 50pf UPU 1949 med en stämpel 175 
1469 38-39 50 och 60pf UPU 1949 175 
1470 39 60pf UPU 1949 100 
1471 39 Lodrätt par av 60pf UPU 1949 på klipp från avi 175 
1472 40 1 DM UPU 1949 225 
1473 40 Lodrätt par av 1DM UPU 1949 med 

tandningsdefekter 
175 

1474 58/58 Vågrätt par 2 DM byggnader 1949 med en 
stämpel 

200 

1475 63 Goethe 30pf 100 
1476 63 Goethe 30pf rundstämplat 20.12.49 125 
1477 71 ** 20 pf ERP 1950 200 
1478 71  ERP 1950 stämplad 1.12.50 75 
1479 74 ** 20pf Lortzing 125 
1480 85 30pf klockan med kläppen till höger 100 
1481 88-90 ** Förolympiaden 1952 komplett serie 50 
1482 88-90 Förolympiaden 1952 komplett serie 100 
1483 88-90 Minneskort (vykortsformat) ”Vorolympische 

Festtage” stämplat 28.6.52 
100 

1484 98-100 25, 30 och 40pf berömda män. Även 5 och 10pf 
medföljer 

50 

1485 101-105 Frihetsklockan med kläppen i mitten, komplett 
rundstämplad serie 

100 

1486 110-111  17:e juni 1953 75 
1487 111 30pf 17:e juni 1953 75 
1488 113 FDC Berlin Olympiastadion 50 
1489 128 ** Fürtwängler 1955 50 
1490 128 Furtwängler 1955 med del av stämpel från 1955 50 
1491 159 III ** Plattenfehler i vågrätt marginalpar med vanligt 

märke 
50 

1492 241 ** Hörnmarginal 4-block med dubbelt plåtnummer, 
d.v.s. både 1 och 2 tryckta på varandra 

50 

1493 248/248 ** 70pf i vågrätt par 50 
1494 286 I ** 10pf Brandenburger Tor med Plattenfehler i 

sammantryck K5. Signerat "SCHLEGEL BPP" 
200 

1495 292 ** Plattenfehler ej noterat i Michel ”skada på 2:an”, 
position 41 i 4-block med marginal 

50 

1496 310 ** Plattenfehler ej noterat i Michel ”skada på 
spinnrocken”, position 21 i 4-block med marginal 

50 

1497 311 ** Plattenfehler ej noterat i Michel ”vit prick innanför 
L”, position 38 i 3-strip med marginal 

50 

1498 311 ** Plattenfehler ej noterat i Michel ”brott på linje i 
molnet”, position 46 i hörnmarginal 4-block 

50 

1499 312 I ** Plattenfehler noterat i Michel i 4-block med 
arkmarginal (70.-€) 

150 
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1500 313 ** Plattenfehler ”streck vid hönans fot” pos 26 i 4-
block. Ej noterat i Michel 

50 

1501 313 I ** Plattenfehler noterat i Michel (70.-€) 150 
1502 354 I ** Plattenfehler i 4-block med övre marginal 75 
1503 354 I Plattenfehler, del av maskinstämpel och en halv 

tand upptill 
50 

1504 Parti 1948-1959 lot på instickskort med dubbletter. 
Även några brevklipp och marginalex. Mest bra 
kvalité och Michelvärde 590.- €uro. Se stor bild 

500 

 
Franska Zonen 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1505 11+ Baden rekbrev till Sverige frankerat med 177pf 50 
1506 12+ Baden rekbrev till Helsingborg frankerat med 2 + 

15 + 45 + 84pf 
50 

1507 38-41A ** Baden återuppbyggnad 150 
1508 11 U ** Rheinland-Pfalz 50pf otandat vågrätt par 275 
1509 11+ Württemberg rekbrev till Helsinborg frankerat 

med 10 + 12 + 20 + 60 + 75pf 
50 

1510 36 Württemberg 80 (pf) ur den 3:e bruksserien 50 
1511 37 Württemberg 90 (Pf) ur den 3:e bruksserien utan 

valörbeteckningar. Signerat "SCHLEGEL BPP" 
ett tandningshål upp p.g.a. en uppruggning i 
pappret efter fastsättare 

150 

1512 40-43A ** Württemberg röda kors serien komplett 300 
1513 Block 1 (*) Württemberg röda kors blocket, utan gummering 

som det är utgivet 
300 

 
Amerikanska och Brittiska Zonen 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1514 1-9 ** Amerikanska trycket komplett i 4-block med 
plåtnummer (t.ex. PL.45873), de flesta med 
hörnmarginal 

100 

1515 10F ** 3pf tandning 14 3/4 x 14 1/4 i hörnmarginal 4-
block med plåtnummer 6D 

100 

1516 34C ** 80pf med tandning 11 ½ x 11 75 
1517 52 II  2pf siffermärke med nätövertryck, signerat 

”SCHLEGEL BPP” 
175 

1518 53 I 8pf siffermärke med bandövertryck, signerat 
”SCHLEGEL BPP” 

175 

1519 89eg ** 30pf Brandenburger Tor 50 
1520 94eg **/* 4-block av 80pf Brandenburger Tor tandning 14 

där de övre märkena är * och de undre är ** 
700 

1521 96 IV 
WU 

** Otandad 90pf med extra bred marginal på 
vänster sida (arkmarginal) 

400 

1522 97 I wg ** 1 DM typ I med ”grov” tandning 75 
1523 99 I P * 3 DM typ I (4 streck i porten och endast vågräta 

streck på tornet) med eden ovanligare 
blandtandningen 11:11:11:11½ 

100 

1524 108-110 ** Goethe 1949 75 
1525 108+110 

116 

Rekbrev från UETZE 17.10.49 till Sverige 
frankerat med 10+5pf och 30+15pf Goethe samt 
BRD 30pf UPU 

200 

1526 Block 1 **Exportmesse Hannover 1949 blocket 250 

 
Väst-Tyskland (BRD) 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1527 111-112  1:a Bundesdagen 1949 100 
1528 113-115 ** 100 års jub för första tyska frimärket 1849-1949. 

Valörerna 10+2 och 30pf med lätta veck 
100 

1529 113-115 100 års jub för första tyska frimärket 1849-1949 275 
1530 113-115 100 års jub för första tyska frimärket 1849-1949 275 
1531 113  Kort skickat från industrimässan i Hannover 

14.5.1950 till Helsingborg frankerat med 10+2pf 
samt 4-block från allierade besättningen (V Zd 
1). 4-blocket var ej frankeringsgiltigt och då 
portot var 20pf har kortet lösenbelags i Sverige 
med 50 öre. Bild adressidan 

200 

1532 115 30pf frimärksjubileet 1949 150 
1533 115 + 

P9 

 30pf frimärksjubileet 1949 som tilläggsfrankering 
på 10pf Postkarte skickat till USA. Skrivet på 
Esperanto och med grön Esperanto stämpel. 
Mindre skada på kortets kant. Stämplat FULDA 
12.10.49 

250 

1534 116 * UPU 75 år 1949 50 
1535 116 UPU 75 år 1949 75 
1536 116  FDC UPU 1949 från NORTHEIM 09.10.49 till 

Sverige. Mindre skador på kuvertet men rätt 
porto och ovanligt förstadagsbrev, Michel = 
1400.- €uro. Se stor bild 

1000 

1537 117-120 ** Helfer det Menschheit 1949 250 
1538 117-120  Helfer der Menschheit 1949, rundstämplad serie 350 
1539 117-120 Helfer der Menschheit I 1949 komplett serie där 

de två sista valörerna har en kort tand 
175 

1540 121-122 **Johann Sebastian Bach 200:e dödsdag 1950 250 
1541 121-122 * Johann Sebastian Bach 200:e dödsdag 1950. 

Valören 10+2pf med kort tand 
75 

1542 137 * 80pf Posthorn. Inget fastsättarspår men 
gummibortfall i nedre högra hörnet 

350 

1543 139-140 ** Marienkirche i Lübeck 1951 450 
1544 139-140 * Marienkirche i Lübeck 1951 150 
1545 141-142 NBA 1951 frimärksutställningen i Wuppertal 200 
1546 143-146 **Helfer der Menschheit II 1951 275 
1547 143-146 Helfer der Menschheit II 1951 komplett serie där 

20+5pf har en kort tand upptill, se stor bild 
250 

1548 146 * 30+10pf Pestalozzi ur 1951 års Helfer der 
Menschheit 

100 

1549 146 30+10pf Pestalozzi ur 1951 års serie 250 
1550 149 + ** Michel-Nr 149, 197, 199 och 209 50 
1551 150 ** Otto Motor 75 år 50 
1552 153-154 Jugendmarke 1952 båda valörerna 100 
1553 156-159 ** Helfer der Menschheit III 1952 250 
1554 159 ** 30+10pf Henri Dunant postfrikst. Michel-Nr 156-

158 ostämplade medföljer 
175 

1555 159 30+10pf Henri Dunant ur Helfer der Menschheit 
1952 

150 

1556 164 **Henri Dunant, röda korset 1953 50 
1557 167-170 * Trafikutställningen, 20pf med kort tand 50 
1558 173-176 ** Helfer der Menschheit 1953 inkl. 30+10pf 

Nansen 
175 

1559 173-176 * Helfer der Menschheit 1953 75 
1560 173-176  Helfer der Menschheit 1953 med bl.a. Nansen 200 
1561 179y- Flourescerande Heuss (”lumogen”) komplett 

med 8 valörer 
850 

1562 222-225 **Helfer der Menschheit 75 
1563 222-225 Helfer der Menschheit med bl.a. Nightingale 100 
1564 Block 2 ** Beethoven-Halle 1959 blocket 50 
1565 Par 6 vågräta par och ett sammantryck. Bl.a. felfritt 

par av 40pf Posthorn. Michel = 344.- €uro 
250 

1566 Par Vågräta par av bruksmärken. Mest Heuss 1954 
men även några andra som 60pf Posthorn. Mest 
i bra felfri kvalité. Se stor bild. Michel = över 
2000.- €uro 

1000 

1567 Parti Mest stämplat (något **/* ingår) och 
huvudsakligen märken fram till ca 1955. En del 
dubbletter ingår. Något blandad kvalité. Michel = 
över 1000.- €uro 

500 

1568 Parti De första bra åren inkl. några dubbletter. Bra 
kvalité och Michel = 1450.- €uro 

1250 

1569 Parti ** Liten lot med 8 olika postfriska åren 1952-1954. 
Michel = 75.- €uro 

100 

1570 Album 1949-1960 med flera ”bättre” märken som 
Michel-Nr 111-112, 115, 120, 122, 146, 153-154 
och 203. Michel = 500.- €uro för bara dessa. 
Dessutom flera bra vågräta par som Posthorn 30 
och 40 pf (200 + 250 €uro). Totalt en bra bit över 
1000.- €uro, delvis något blandad kvalité. 
Exempelbild 1 | 2 

500 

1571 Samling */**1949-1987 i Visirpärm, i början * med flera bättre 
som Posthorn 25, 50, 60, 70, 80 och 90pf samt 
Michel-Nr 117-120 och 156-159. Michel endbart 
för dessa är 780 €uro 

750 

 
Europa 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1572 Lot Liten lot diverse Europa på två instickskort med 
"lite bättre" märken. Michel = ca 450.- och mest 
bra kvalité. Se stor bild 

200 

1573 82 * Irland 1 shilling 175 
1574 84 * Irland påtrycksmärke 50 
1575 87a ** Irland 5 shilling 75 
1576 96bY Malta £1 bruksmärket ”Melita” rödkarmin och 

svart (liggande vattenmärke) på litet brevklipp 
stämplat G.P.O. MALTA SP 23 25 

800 

1577 28C ** Montenegro tandning 11½ 100 
1578 44-50 * Spanska Andorra komplett serie 20 cts – 1,35 

Pts 
150 

 
Albanien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1579 784-787 ** Byggnader 50 
1580 784-787 ** Byggnader 50 
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1581 827-832 FDC 3st med 828-831, block 22 samt block 
23 

300 

 
Belgien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1582 2 VINGT CENTs (20) Leopold I 1849 med sidvänd 
nummerstpl ”24” med marginal runt om 

125 

1583 3By + Tre olika 10c, Michel.Nr 3By, 7 II och 11B 50 
1584 22C 5 c 1866 tandning 15, tunt nedre vänster hörn. 

Omvänd stämpel ANVERS 
75 

1585 22C 5 centimes 1866. Nedre vänstra hörnet tunt 75 
1586 42x 10c på det ovanligare gulaktiga pappret 50 
1587 53-59 Leopold II 1893 komplett serie inkl. 56 a och b, 

alla med "söndagsfält" nertill. Två billiga valörer 
10 och 20c med defekter men övriga ok 

200 

1588 94-97 * 35c – 1 fr Albert I 1912 med textfält nertill 50 
1589 98 * 2 Fr violett 1912 med textfält nertill 50 
1590 235-

243 I 
Grundstensläggningen till kyrkan Abtei Orval 

1929. Sällsynt påtrycksserie, upplaga endast 
5000 serier. Märkena har skador på baksidorna 
som uppstått när de tagits av från "minnesbladet" 
men fräscha och vackra framsidor. Se stor bild. 

1000 

1591 309 + Rekbrev från BRUXELLES 20.III.1936 till 
Helsingborg frankerat med totalt 3,50 Fr 

50 

1592 527 ** 5+5 Fr Tuberkulos 1939 50 
1593 867-

871 
Block 
23 

** Serie och block EM i friidrott i Bryssel 1950 350 

1594 902-
903 

** Flyg 3-strip med textfält i mitten 150 

1595 947Zf- 
948Zf 

** Författare 1952 båda med textfält på vänster sida 450 

1596 976-
978 

** Euriopas ungdom 1953 125 

1597 D57 ** Tjänstemärke 2F 75 
1598 PP6  Posttpaketmärke 6 Fr mörklila 1930 50 
1599 E5 80c järnvägsmärket 1879 med en skadad tand 

upptill. Äldre pappersfastsättare, vacker sidvänd 
stämpel 

50 

1600 E10a * Järnvägsmärke 25c smaragdgrön 1887 150 
1601 E11a ** Järnvägsmärke 50c rosa 1882 med diagonalt 

veck (ej synbart från framsidan) 
150 

1602 Parti Lot på 5 insticksblad med bl.a. 31st Leopold I 
varav 20st otandade (2st Michel-Nr. 2) och vidare 
Leopold II med flera högvalörer, i övrigt äldre 
märken eller ”halvmoderna” oftast högre valörer 
och även järnvägsmärken. Något bladad kvalité, 
Michel = 1425.- då allt räknats som billigaste typ. 
Pdf med alla sidor 

1500 

 
Bulgarien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1603 242-248 * Balkanspelen 1931 i Aten. Tidig sportserie. Se 
stor bild 

300 

1604 274-279 * Fotbollserien 1935 komplett ostämplad 400 
1605 P2A  Portomärke 125 
1606 P5-P6 Portomärken två olika otandade 75 
1607 Parti */ Liten lot med 9 olika äldre märken (ett finns 

både * och ¤) i bra kvalité. Michel = 200.- €uro 
200 

 
Estland 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1608 32-39B Otandad serie ”Eesti Vabariik” 200 
1609 63-67 Serie byggnader tilläggsvalörer 5+5 – 40+40 

marka 
100 

1610 127-130 Caritas 1937 serie där första valören har 
maskinstämpel, men de andra tre 
rundstämplade inkl. en bruksstämplad 25+25 

125 

1611 Parti 48 olika märken från det ”gamla” Estland, samt 
några dubbletter 

200 

1612 Parti * 46 olika ostämplade märken från ”gamla” 
Estland inkl. ett otandat par av 15S ur sista 
serien 

150 

 
Frankrike 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1613 13, 15 6st 20c (Michel-Nr 13) och 2st 40c (Michel.Nr 50 

15) med goda marginaler 
1614 33 10c Ceres 1870 med "halsstrecken i punkter". 

Ett litet riss i ett tandningshål nertill på ett annars 
fräscht märke 

75 

1615 42a 30c otandad, reparerat i form av en ny baksida 50 
1616 43 40c otandad med snäv marginal nertill men de 

övriga tre är goda 
75 

1617 47 *4 centimes Ceres 1871, felfritt ostämplad med 
ett mindre fastsättarspår 

500 

1618 48 * 5 centimes Ceres 1871, frånsett en lätt vikt 
hörntand (övre vänstra) ett felfritt märke 

200 

1619 56 I * 1c Allegorien 1876 (finns endast som typ I). Som 
oftast något snedcentrerat 

300 

1620 59 I * 5c Allegorien i den ovanligare typ I. Ostämplat 
märke med ca 8x6 mm "stor" pappersrest i 
gummeringen 

900 

1621 61 I * 15c Allegorien typ I 1876. Fräscht ex av ett svårt 
märke 

1500 

1622 66 II * 75c Allegorien typ II 1885. Fräscht ex av ett 
svårt märke centrerat uppåt 

3250 

1623 80 */** 25c Allegorien i ett vågrätt 5-strip med 3 
ostämplade och 2 postfriska märken 

450 

1624 91-95 * Komplett serie inkl. både I och II av 10c samt 
25c. Michel-Nr 94 II är (*) och oräknad i 
utropspriset, övriga fräscha * 

600 

1625 97y * 50 centimes Merson på sk. GC-papper 
(krigspapper) 

225 

1626 100xa * 5 franc Merson med naggad tandning upptill 75 
1627 106 * 30 centimes ljust violett 1902 400 
1628 159-160 ** 45 och 50c Säerin 50 
1629 212-213 * 50+10c och 1f+25c 100 
1630 222 * 3 franc Merson ostämplad 100 
1631 996-

1000 
** Komplett serie 75 

1632 1032-
1033 

** Röda korset 50 

1633 1094-
1099 

** Berömda fransmän 75 

1634 1480Zf ** PHILATEC 1964 med textfält upptill 40 
1635 P92 Portomärke 100f 50 
1636 P92 Portomärke 100f 50 

 
Gibraltar 
Lot-Nr Michel-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1637 116D ** 10 shilling Catalan Bay med tandning 13 100 

 
Grekland 

      
1643                                              1641 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1638 300-303 * Luftpostmärken 1926 100 
1639 304-317 * Bruksserien 1927 komplett. 15 Dr har sliten 

tandning på vänster sida men i gengäld är flera 
valörer upptill 2 Dr **. Se stor bild 

750 

1640 323-324 * 5 Dr med fel ”SIR CODRINGTON” samt rätt 
inskrift ”SIR EDWARD CODRINGTON” 

100 

1641 327-344 * Självständighet 100 år 1830 – 1930 komplett 
serie upptill 50 Dr 

225 

1642 372 * 8 Dr bruksmärket 1934 Stadion i Aten 200 
1643 427-436 * Nationella ungdomsorganisationer 1940, 

komplett ostämplad serie, se stor bild 
700 

1644 578-581 ** Aposteln Paulus besök i Grekland år 51 550 
1645 614A * 20000 Dr 1954 med dålig baksida (har varit 

dåligt förvarad), svårt märke 
100 

1646 706-712 ** Grekisk teater från antiken 1959 50 
1647 Helsak Brevkort med vy från Corfu skickad till 

Budapest 1922 
75 

1648 Parti **/*/ Liten lot olika märken inkl. fyra stora 
Hermeshuvuden (enligt uppgift 2 eller 11, 39, 
60 och 52). Michel = 280.- €uro och bra kvalité, 
se stor bild 

300 

1649 Parti */ Lot på två instickskort med mest olika äldre 
märken i god kvalité. Michel = 220.- €uro 

225 
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Italien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/Beskrivning Utrop 

1650 13d Sardinien 40c ziegelrot 1855 med del av 
stämpel TORINO 1859, vilket innebär d-nyansen 
eftersom övriga utkom 1860/63. Felfritt med 
marginal på alla sidor. Signerat i blyerts. 
Sassone-Nr 16Aa 

400 

1651 2b Sicilien 1 Grana Ferdinand II 250 
1652 18 * Quindici Centesimi (15c) mattblå Viktor Emanuel 

II 1863 ostämplad med bra baksida utan 
fastsättarspår men mindre gummibortfall, 
framsidan något ofräsch. Ovanligt märke i 
ostämplat skick. Michel = 2400.- €uro 

1000 

1653 63 * Cmi 2 påtryck på 50c paketmärke 100 
1654 65 Cmi 2 påtryck på 1,25 lire paketmärke 75 
1655 103 *15c ”DEA ROMA” 50 
1656 415-434  10:e årsdagen för marchen mot Rom inkl. 

luftpost och luftpost-express. Se stor bild 
800 

1657 618+610 Rekbrev från MILANO 1.4.39 till Sverige 
frankerat med 3 Lire och 1.25 Lire. Två 
italienska stämplar på baksidan. Litet riss i 
kuvertets vänstra sida 

50 

1658 827  Vacker stämpel ROMA 5.9.51 100 
1659 837-838 * Monte Cassino 20 och 55 Lire 75 
1660 877-878 * Da Vinci 1452-1954 25 
1661 1100-

1102 
** Presidentens besök i Sydamerika april 1961 50 

1662 D8 * Tjänstemärke 10,00 225 
1663 P15 Portomärke 2 på 10 c 35 
1664 V4 Verrechnungsmarke 50 Lire gul 1903 med del av 

två stämplar 
50 

1665 V4-5 Verrechnungsmarken 1903 båda med rättvända 
stämplar. 50 Lire med en kort tand på höger sida 
(vanligt på dessa märken) men i gengäld mycket 
vacker 100 Lire 

100 

1666 V6-8 * Verrechnungsmarken 1913 komplett. 30, 60 och 
90 centesimi. Michel = 150.- €uro 

300 

1667 PM5  Paketmärke 1,25 lire 25 
1668 PM5 Paketmärke 1,75 Lire 200 
1669 PM65 ** Paketmärke 20 Lire i ”par” 200 
1670 Parti Äldre utgåvor på 5 instickskort från Michel-Nr 3, 

5, 10, 13 och framåt. Ingen massvara bara 
märken som står i ca 10.- €uro och uppåt, 
dubbletter även av de bättre märkena. Kvalitén 
är blandad, Michel = ca 2050.- €uro. Se stor bild 

1500 

1671 Parti /*Äldre utgåvor inkl. bl.a. Michel-Nr 7 * (Venti 
Grana) och stämplade 22, 744-745, 847 och 
869. Även några från Trieste m.m. Michel = 
1275.- €uro. Se stor bild 

1250 

1672 Parti Klassiskt – 1961 inkl. tjänste och porto m.m. på 
tre blad med flera bättre märken, mest olika och 
mest bra kvalité. Det mesta är äldre märken eller 
halvmoderna högvalörer. Michel = 2400.- €uro. 
Blad 1 | 2 | 3 

2250 

 
Jugoslavien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1673 243-248 *Roddserien 1932 50 
1674 524-526 ** Gymnastik 1947 30 
1675 611-615 Flygpost veckan i Ruma 1950 på FDC 150 
1676 620 ** 20 Din Schack 1950 100 
1677 655-657 ** Luftpostmärken 1951 150 
1678 657 ** 20 Din luftpostmärke 1951 150 
1679 698-703 ** Komplett postfrisk serie olympiaden 1952 175 
1680 730 ** 300 Din luftpost Esperanto kongressen 1953 400 
1681 738-749 Djurserien 1954 komplett 150 
1682 P14-26 * Serie portomärken (lösen) där P24 är postfrisk, 

övriga är * 
50 

1683 Block 4A Tågblocket 1949 tandat stämplat 15.XII.49 275 
1684 Parti */** Lot om 13 märken (2 **). Michel = 275.- €uro. 

Se stor bild 
250 

 
Lettland 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1685 51-54z ** 4-block serie med grön/brun baksida 50 
1686 Parti 66 olika stämplade märken från det ”gamla” 

Lettland 
100 

1687 Parti * 66 olika ostämplade märken från ”gamla” 
Lettland inkl. flera serier 

100 

 
Liechtenstein 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1688 1-3x **-* Första serien på bestruket papper. 5 H med lätt 
*-spår, 10 H med knappt synbart *-spår och 25 H 
** 

500 

1689 1-3x 5, 10 och 25 Heller på bestruket papper 225 

1690 94-106 * Landskap 1930 (Kosel-serien) komplett förutom 
2 Fr valören med Fursteparet (inte den dyraste 
valören). 20 och 50 Rp med kort tand, övriga ok. 
Stor bild 

900 

1691 148 ** 60 Rp påtryck på 1 Fr luftpostmärke Michel-Nr 
113 

375 

1692 284 ** 5 Rappen bruksmärke 100 

1693 289-300 Bruksserien lantarbete 1951 komplett med 12 
valörer 

150 

1694 338-341 **Röda korset i Liechtenstein 10 år 1955 75 

1695 353-356 **Sportserien 1957, gymnastik 125 

1696 365-368 **Sportserien 1958 50 

1697 399-401  Inhemska träd 1960 75 

1698 P13-20 *Portomärken ”Nachporto” 100 

 
Litauen 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1699 Parti * 29 olika från det ”gamla” Litauen inkl. 17st 
trekantiga 

25 

 
Luxemburg 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/Beskrivning Utrop 

1700 12 1c rödbrun med ofärgat genomstick. Del av två 
stämplar. Något tunn 

200 

1701 208-212 Caritas 1928 komplett stämplad serie, alla utom 
1 fr med daterad stämpel 1929 

150 

1702 213-217 Caritas serie där alla utom första valören har 
daterade stämplar 18.12.29 

175 

1703 259-264 Caritas 1934 komplett 450 

 
Monaco 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1704 4 * 10c Charles III år 1885 175 
1705 13 * 5c blå Albert I år 1891 150 
1706 15 * 15c rosa Albert I år 1891 450 
1707 162 * Påtryck POSTES 2f50 25 
1708 Block 1 10F lila stämplat i Monte Carlo 17 JANV 38 200 
1709 Block 4A ** Röda kors blocket tandat med påtryck 1951. 

Svårt miniark 
1000 

 
Nederländerna 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1710 57+ Expressbrev från ROTTERDAM 12.9.19 till 
Stockholm 15.9.19 ank d (på baksidan) 

50 

1711 138 ** 10 cent grönskiffer Wilhelmina 1924 utan 
vattenmärke 

150 

1712 139 ** 15 cent svart Wilhelmina 1924 utan vattenmärke 200 
1713 143-145 **/* 143 och 144 ** men 145 * 50 
1714 149A ** 3 cent utan vattenmärke 125 
1715 161A *40 cent brun Wilhelmina 1924 utan vattenmärke 150 
1716 201-

204A 
Komplett serie 25 

1717 245-248 **-* Michel-Nr 248 är * övriga tre är **. Voor het Kind 
1931 

150 

1718 248A 12½ c Voor het Kind 1931 50 
1719 249-252 **-* Michel-Nr 251 är * övriga tre är **. SALVE 

HOSPES 1932 
400 

1720 249-252 * SALVE HOSPES 1932 komplett ostämplad serie 200 
1721 357-374 * Påtrycksserien 1940 komplett med 18 valörer 150 
1722 525-539 * Bruksserien Juliana 1949/51 komplett med 15 

olika valörer 
200 

1723 597-600 *PTT serien i ändrade färger 75 
1724 672-676  Rembrandt 1956 på FDC skickat till Helsingborg 100 
1725 Parti Visirblad med en del dubbletter. Michel = 260.- 

€uro och bra kvalité 
250 
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1726 Samling /* 1852-1983 i Schaubek förtrycksalbum, välbesatt 
med få luckor. Det äldre mest stämplat från slutet 
av 1950-talet komplett till 1983 ostämplat. Allt 
insatt med fastsättare men många moderna med 
fastsättare i arkmarginaler (= ** märken). Även 
häften och block. Bl.a. ingår Michel-Nr 1-2, 4-6, 
10, 12 (veck), 17-18, 19-28, 89-91, 110-111, 137, 
135, 249-252, 262-265, 243-244, 593-600, 672-
676 och nästan alla "Voor het Kind". Frånsett de 
allra dyraste en nästan komplett samling med 
högt värde och i god kvalité. Exempelbild 1 | 2 | 3 

4000 

 
Polen 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1727 515-517 * 160 års jub. för bildandet av USA 100 
1728 802-804 ** Boxning 1953 50 
1729 1072 Klb 

II 
**/* Miniarket i större format med extra tandning 

upptill. Postfriska märken men ej postfrisk 
marginal eftersom dessa satt inklistrade i 
minnesboken "Polska Posten 400 år" 

200 

1730 1294-
1296C 

** Miniark serie (3 olika) FIS 1962 500 

1731 1337 Klb ** Miniark med 4 märken och 4 textfält FIP 1962 75 
1732 Block 13 ** Det gröna blocket 1954 75 
1733 Block 13 ** Det gröna blocket 1954 75 
1734 Block 13 FDC (illustrerat) 23.5.54 med det gröna blocket 

1954 
100 

1735 Samling 1918-1952 på egen ritade blad i pärm. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 

300 

 
Portugal 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1736 622-629 **/* Sir Rowland Hill 1940 komplett serie där 627, 
627 och 629 är * men övriga är **. 35c har 
felande tand upptill 

75 

1737 706-713 * Folkdräkter 1947, fräsch ostämplad serie 175 
1738 748-751 ** Heliga året 1950 250 
1739 850-853 * Järnvägen i Portugal 100 år 1856-1956 100 
1740 P50-58 * Portomärken serie utan P54 50 

 
Rumänien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1741 13 * 20 par 1865 fursten Cuza 100 
1742 14y * Doue Parale svart på gult papper 75 
1743 165-168 * Välgörenhetsserien 1906 ”Drottning Elisabeth 

vid vävstol”. Miche-Nr 165C, 166C, 167A samt 
168C 

150 

1744 173-176 Välgörenhet 1906 25 
1745 227-236 Provinsen Silistra 1913 125 
1746 437-442 * ”Scouter” 100 
1747 D I- *Tjänstemärken 5, 30 och 50 bani ur 

utställningsserien 1906 med S E påtryck (D I, V 
och VII) 

200 

1748 Block 94 ** OS i München 1972, otandat block 
hästhoppning 

175 

1749 Block 
103 

** Otandat Apollo block 150 

 
Ryssland 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1750 Samling ** 1992-2019 monterat med klämfickor på neutrala 
blad i 4 Leuchtturm ringpärmar samt 1 
insticksbok med det senaste som ännu inte 
monterats. Frånsett något enstaka block som 
229 II är samling komplett med många block och 
miniark som utgetts i små upplagor. Exempelbild 
1 | 2 | 3 

8000 

 
San Marino 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1751 403 ** Påtryck POSTA AEREA 200 100 
1752 454-455 ** Expressmärken 60 och 80 Lire 50 
1753 493-501 ** Sportserie inkl luftpostvalören 200 Lire med 

skidåkare 
250 

1754 501 ** 200 Lire skidåkare (luftpostvalör) med 200 

hörnmarginal 
1755 526 ** 250 Lire sportmärket 1955 125 
1756 586 ** 200 Lire bruksmärke landskapsmotiv 1958 200 
1757 Block 1 ** 5 Lire 1937 50 
1758 Bl 4A+B * Tandat och otandat block, båda med lätta 

fastsättarspår högst upp i blockmarginalen 
300 

1759 PM33 ** Paketmärke 100 påtryck på 50 Lire år 1948 i 
”par” 

200 

1760 PM40-
41 

** Paketmärken 300 och 500 Lire i ”par” 125 

 
Schweiz 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1761 28 1 F guldfärgad från år 1863 200 
1762 132 10c (+5c) Pro Juventute 1916 175 
1763 228 10 Fr 1928 i ett bra exemplar 100 
1764 417-

418 
** Par ur block 8 "100 års jub" 100 

1765 492-
495 

FDC vinter OS skickat till Sverige. LUZERN 2 
BAHNHOF 15.1.48 

250 

1766 529-
540 

**Bruksserie Landskap och Tekniska motiv 
komplett 

50 

1767 BIE 29-
39 

** BIE / IBE 1950 års serie 150 

1768 BIT 83-
92 

** BIT / ILO 1950 års serie 275 

1769 UNO 1-
11 

** Förenta Nationerna 1950 års serie 100 

1770 UNO 
12-20 

* Lätta fastsättarspår (på 10FR knappt synbart) FN 
serien 1950 komplett. Se stor bild 

400 

1771 WHO 
21 

** Världshälsoorganisationen 1,50 FR 1950 med 
övre arkmarginal 

50 

1772 WHO 
23 

** Världshälsoorganisationen 3 FR 1950 med övre 
arkmarginal 

100 

1773 WHO 
25 

** Världshälsoorganisationen 10 FR 1950 med övre 
arkmarginal 

250 

1774 Lot ** Tre olika kompletta Pro Juventute serier 1945, 
1949 och 1950 

50 

1775 Parti Visirblad med Stående Helvetia – ca 1950, mest 
olika märken och kvalitén ser genomgående bra 
ut (dock ett par skyddsperforerade). 11st Stående 
Helvetia och flera högvalörer Pro Patria och 
Juventute. Michel = 750.- €uro. Se stor bild 

700 

 
Sovjet 
Lot-Nr Michel-Nr **/ Beskrivning Utrop 
1776 1272-1274  5 års planen 1948 40 
1777 1446-1447  Val 1950 50 

 
Spanien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1778 502-517 * Kolumbus serie där Michel-Nr 515 och 516 är 
**, men övriga är * 

200 

 
Storbritannien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/¤ Beskrivning Utrop 

1779 14a SIX PENCE 1856 med vattenmärke 5 125 
1780 47 2½ pence 1876 med plåtnummer 3 vilket inte är 

den vanligaste plåten 
100 

1781 92 4½ pence 1887 i ett färgfriskt ex (ej urblekt) 75 
1782 241-244 UPU 1949 på FDC DUMFRIES 10-OC 49 med 

trevlig illustration. Uppklippt på vänster sida 
50 

1783 361y **1/6 shilling med fosfor 100 
1784 607 FII 

608 FII 
** 3 och 7½ p båda utan prägling på drottningens 

porträtt och huvudena på änglarna 
75 

1785 Samling  1840-2004 i tre tjocka insticksalbum. Mycket 
välbesatt frånsett det äldsta med 1950-1991 
nästan komplett och 1992-2004 troligen komplett 
från abonnemang (ej bruksstämplat). Ett 
”normalexemplar” av One Penny Black ingår. 
Högt katalogvärde. Exempelbild 1 | 2 | 3 | 4 

1500 

 

Trieste 
Lot-Nr Michel-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1786 GM3 ** Zon A Gebürmarken A 15 lire violett 75 
 

Alla nummer för Europa är enligt Michel 
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Turkiet 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1787 250 * 2 Piaster 1914 båt med påtryck röd stjärna 150 
1788 61-66 ** Tilläggsmärken C för Röda Halvmånen 1941/42 

serie utan 4K (nr. 64). Michel = 120.- €uro 
250 

1789 Parti **/*/ Diverse äldre olika märken. Ingen massvara 
och flera bättre ingår. Michel = € 2300.- men 
några dyra ex med påtryck ingår. Mest bra 
kvalité. Se stor bild 

900 

 
Ungern 

 
1794 

 

Lot-
Nr 

Michel-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1790 403-410 Komplett sportserie på brevklipp  100 
1791 1201-1203 Frimärksjubileet 1951 50 
1792 1449 Aluminiummärke 5ft, hörnstämplat 50 
1793 Block 19 XXIII Belyegnap 1950 100 
1794 Block 20-

22 

Gröna, röda och blå blocket från 1951. Se 
stor bild 

650 

1795 Block 89B ** Otandat OS block München / Sapparo 1972 175 

 
Vatikanen 

       
1796                                             1797 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1796 185-186 ** Luftpostmärkena Gratiani 300 Lire och 500 Lire 800 
1797 185-186 */** Luftpostmärken Gratiani 300 Lire med lätt *-

spår och 500 Lire ** 
300 

1798 Block 1 **100 års jub. för Kyrkostatens första frimärke 
1852-1952 

400 

1799 P1-6 ** Portomärken 1931 med påtryck SEGNATASSE 
komplett 

400 

 
Österrike 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1800 11 I  3 kreuzer svart 1858 typ Ib, ser bra ut för ögat 
men nertill ett litet riss och en förstärkt tand 
samt delvis påbättrad tandning på höger sida 

200 

1801 19  3 kreuzer grön 1860, nedre vänstra hörnet med 
lättare veck 

50 

1802 893-
926 

**/*Folkdräkter nästan komplett (lång serie) där 7 
valörer saknas: Michel-Nr 912, 915, 916, 920, 
921, 923 och 924. Omvända på bilden är * men 
övriga är **. Michelvärde för de ** är 275 €uro. 
Se stor bild 

500 

1803 937-
940 

** Tilläggsserien 1949 för krigsfångar 100 

1804 1012-
16 

** Republiken Österrike 10 år 1945-1955 125 

1805 P44x * Portomärke 100 Heller på kritpapper med lätt 
spår i gummeringen 

50 

1806 P44y  Portomärke 100 Heller 1909 på det tunna 
pappret. Stämplat 11/11-1909 

150 

1807 Parti  A5 instickskort fyllt med märken från 1800-talet 
fram till ca 1950. "Lite bättre" märken med 
Michelvärde på 5.- €uro och uppåt. Lite blandad 
kvalité. Michel = totalt ca 1300.- €uro 

900 

1808 Parti **/*/ Lot på två instickskort med olika märken. Bl.a. 
ingår Österrikisk post på Kreta 9 **. Michel = ca 
550.- €uro 

500 

1809 Parti */** Ett instickskort med mest olika märken från 
slutet av 1800-talet fram till mitten av 1950-talet. 
Något blandad kvalité. Michel = ca 500.- €uro 

400 

1810 Parti  Franz Joseph utgåvan 1867 lot med 41 märken 
i valörerna 2, 3, 5, 10 och 15 kreuzer. Både typ 
I och II. Blandad kvalité 

100 

1811 82 Bosnien Hercegovina 3K 25 
1812 116  Bosnien Hercegovina 10K 100 

 
Utom-Europa 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1813 103-129 * Algeriet förutom 65c rödbrun (Michel-Nr 115) 
komplett serie landskapsbilder 1936 

100 

1814 263-265 * Angola 1938 tre valörer 150 
1815 381+387 ** Angola två av de bättre valörerna i serien. Sex 

andra valörer medföljer 
50 

1816 Block 7-8 ** Argentina två olika block telekominikationen 
1948, med båtmotiv m.m. 

125 

1817 96-98 *-** Bahrain mycket lätta fastsättarspår, Rupees 
påtryck på brittiska shillingvalörer 

50 

1818 478-491 ** Bolivia sportserien 1948 75 
1819 20 Brasilien 30 reis med breda till extra breda 

marginaler (del av nästa märke på två sidor). 
Stämplat 1865 

150 

1820 30 Brasilien 10 reis orange med genomstucken 
kant, välplacerad stämpel 

100 

1821 31 Brasilien 20 reis med genomstucken kant 75 
1822  Brasilien censurbrev år 1943 skickat till 

Helsingborg 
50 

1823 123 * British Guiana 48 cents 50 
1824 1630-

1639 
** Burundi serie fjärilar i fem vågräta par 300 

1825 22a (*) Canada – New Foundland 1 cent ostämplad 
utan gummering, en kort tand på vänster sida 

75 

1826 104 * Canada 3 cent 50 års jubileet 1917 50 
1827 98 * Ceylon 28c 1886. Stor fastsättarerest. (SG 

199) 
50 

1828 381-383 ** Colombia utställningen i Barranquilla 1936-
1937 

200 

1829 681-695  ** Cuba Julmärkena 1960 i 3st helark 1c, 2c och 
10c. Musik och blommor. Michel = € 300.-. Stor 
bild 

400 

1830 396-402 ** Dominikanska Republiken Trujillo fördraget 
1941 

150 

1831 26-33 ** Dubai röda korset 1963 både tandade och 
otandade, 26-33A och 26-33B 

75 

1832 413-417 ** Ecuador sportserie 1938 100 
1833 1468-

1477 
** Ecuador serie fjärilar 75 

1834 1-9 II * Falkland Islands Dependencies komplett 
serie där 3d (Micgel-Nr 5 II) har en felande tand 

100 

1835 232-248 ** Fiji bruksserie komplett 1c - $2 100 
1836 94 * Franska Indokina 80 CENTS påtryck på 1f+1f 100 
1837 187-191 ** Franska Polynesien konstmärkena 1974 375 
1838 402-405 ** Gambia WWF fjärilar från år 1980 250 
1839 2834-47 

I 
** Grenada serie fjärilar 14 valörer 10c - $20 150 

1840 245 ** Hongkong $1 satelit 50 
1841   Indien rek/luftpost brev till Lomma/Sverige 

frankerat på baksidan med 1 rupie och 10½ 
annas 

50 

1842 Bl 55-57 ** Indonesien 3 olika block 1984 225 
1843 18 Jamaica FOUR PENCE Victoria 50 
1844 55 Japan 3 Sen orange 1879, något rufftandat 

med kort tand upptill. Missfärgning i vänster 
marginal. 

50 

1845 137  Japan 8 Sen grå 1919 100 
1846 169 (*) Japan 20 Sen sk. "Jordgubbsmärke". Utgivet 

utan gummering 
200 

1847 423-426 **/* Japan sport 1948 serie där Michel-Nr 423 är * 
medan de andra tre är ** 

125 

1848 423-426 ** Japan sport Fukouka 1948 i 4-block 200 
1849 428 ** Japan filateliveckan 1948 250 
1850 476-493 * Japan personer ur japans kulturhistoria 1949, 

komplett 18 olika märken 
300 
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1851 507-510 ** Japan nationella sportspelen i Nagoya 1950, 
två postfriska vågräta par 

350 

1852 507-510 **/* Japan nationella sportspelen i Nagoya 1950 i 4-
block med 2 ** och 2 * märken 

250 

1853 554 ** Japan 4-block flygplan över byggnad 40 grå 100 
1854 6-17 ** Katanga påtryck på djurserien från Belgiska 

Kongo 
100 

1855 23-39 ** Katanga påtryck på blomserien från Belgiska 
Kongo 

150 

1856 667-672 ** Kina – Taiwan konstföremål 100 
1857 1365-68 

Bl 23 
** Kina – Taiwan konst 4-block och block. 10st av 

varje inkl. vikt helark med 10st 4-block. Michel = 
390.- €uro 

300 

1858 27-28 ** Kongo (Kinshasa) 50 och 100 F blommor från 
Belgiska Kongo med påtryck CONGO 

125 

1859 900-908 ** Libanon serie fjärilar utan sista valören Michel-
Nr 909 

150 

1860 49-76 ** Marocko lång serie där 3 valörer saknas och 2 
är * 

100 

1861 93-116 ** Marocko komplett lång serie med 24 valörer 300 
1862 31 * Martinique 15c Allegorie 1892 100 
1863 III-V ** Mauretanien typ I och II 100 
1864 550 I **/* Mexico 4-block med två ** och två * märken, 

delvis särat nertill 
50 

1865 408 ** Mocambiqiue 50$ fisk, medföljer 6 andra ur 
serien  

75 

1866 417-436 ** Mocambiqiue fjärilar komplett serie $15 – 20$ 200 
1867 P6 * Mocambiqiue - Companhia 60 Reis portomärke 50 
1868 P8 + P10 * Mocambiqiue - Companhia 130 och 500 Reis 

portomärken 
100 

1869 29-33 **Nederländska Antillerna serie voor het kind 150 
1870 866-869 

Bl 44 
** Nederländska Antillerna serie och block fjärilar 

utgivna till frimärksutställningen CAPEX 96 
50 

 

    

    
Ur 1871 

 
1871 Samling ** 3 Leuchtturm förtrycksalbum med fickor Curacao 

1873-1948 hyggligt besatt 
stämplat/ostämplat/postfriskt samt Nederländska 
Antillerna 1949-1951 nästan komplett stämplat/** 
och 1960-2007 nästan komplett postfriskt (fåtal 
luckor). Blad fram till år 2010 medföljer. Exempelbild 
1 | 2 | 3 | 4 

2000 

1872 911-913 ** Nicaragua frimärksjubileet 1940 med Sir Rowland 
Hill 

150 

1873 10 * Nigeria 5 S (SG-Nr 10) 50 
1874 20-21 * Nya Hebriderna ½ och 1d (SG nummer 10-11) 50 
1875 Bl 294-

95 
** Paraguay två rymdblock 125 

1876 133-151 ** Ruanda-Urundi serie blommor med 19 valörer 10c 
– 20F 

75 

1877   Senegal rekbrev från DAKAR 6.MARS.47 till 
Portugisiska Guinea 

50 

1878 982-996 
IA 

**Sierra Leone serie fjärilar komplett med 15 märken 150 

1879 3 **Sydafrika 1d i postfriskt 4-block med nedre 
arkmarginal 

25 

1880 Bl 510-
13 

**Sydkorea OS 1988 i Seoul, 4 block med 4 märken i 
varje 

100 

1881 11a * Surinam 25 ct Willem III 1873 med tandning 12½ x 
12 

250 

1882 18 (*) Surinam 20 ct Willem III med tandning 12½ x 12 50 
1883 19  Surinam 30 ct Willem III 1888 med tandning 12½ x 

12 
100 

1884 171-176 * Surinam ostämplad serie där flera, bl.a. 5 och 10ct, 
har i princip ej synbara spår i gummeringen 

100 

1885 52-60 * Tunisien röda korset komplett serie 15 c – 5 f med 
rött påtryck + 10c på alla 9 valörerna. Se stor bild 

500 

1886 42 USA 12 cents violett Henry Clay ur 1870 års utgåva 
”presidenter och politiker” 

250 

1887 43 USA 15 cents orange från arkets vänstra sida med 
3-sidig tandning 

50 

1888 45 USA 30 cents tunn fläck men intressant 
tandningsvariant i form av ”klumptand” p.g.a. två ej 
tandade hål på höger sida 

50 

1889 D 16 Vietnam tjänstemärke 3000 D, högvalören ur Hjältar 
ur folkarmen 1956/57 

200 

 
Hela Världen & Övrigt 
Lot-Nr Michel-Nr Beskrivning Utrop 

1890 Låda Gul ”arkivlåda” med bl.a. ett äldre Schaubek album 200 

 

 
 

Lot-Nr 1891, samling vykort i 2 tjocka pärmar med ca 400 kort. 
Stor del är frankerade kort från början av 1900-talet och huvudsakligen 

topografiska kort med mycket Skåne inkl. bättre kort. 
Utrop 4000kr 

 

 

 
 

 
Vi deltar på mässan och utställningen i Eslöv 

5 – 7 november 
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www.frimarksauktionser.se 
 

bilder på alla objekt, även exempelbilder ur samlingar och partier 
 

   
Ur 1750 samling det moderna Ryssland 1992-2019 
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